

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hónapra 35,000 korona.

AVAV Egyes szám ára 1500 korona, AVAV

Kiadója:

Debrecen sz. kir. város- és a fővárosi református egyházkerület könyvnyomda-vállalata.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Kossuth-utca 2. szám alatt, városközpont épület. Telefonszám: 4.

Százalék számokról

hallottunk a majdani törvényhatósági választásokra vonatkozóan a pártok közötti arány megszabása tekintetében. Az Egyetértés tegnapi számában meg is van írva, hogy a „Keresztény” párt olyan feltétel mellett kíván együtt működni a „Liberális” elemekkel, hogy a jelöltek hatvan százaléka a keresztény polgári párt és a keresztény szocialista párt számára jusson, míg negyven százalék legyen a liberálisoké. Az, hogy a jelöltek személyét illetően is kritikát kívánják gyakorolni a másik fél listája felett, már igazán másodrendű. Ha egymástól különálló szervezetek közös akcióra egyesülnek, megtehetik azt is, hogy látatlanul, eleve ellogadják egymás jelöltjeit, ami természetesen látszik; de egyezhetnek meg, hogy kölcsönös vétőjogot tartanak fenn egymással szemben, ami egy kissé szokatlan. Olyan együttműködésről azonban, ahol az egyik félnek el kell fogadni a másik jelöltjeit, de a maga kandidátusait amannak felülbírálna alá kell terjeszteni, még sohasem hallottunk és önérzetes pártok közt elképzelhetőnek sem tartunk. A hír szerint tett ajánlatnak ez a része tehát komolyan semmiestre sem tekinthető.

Maradjunk tehát csak a százalékszámok mellett, amelyekről esetleg lehetne szó. A magunk részéről ugyan az élele megegyezést sem olyan módon képzeljük, hogy két vagy három párt, amely együtt talán csakugyan az egész lakosság többségét teszi, fogjon össze, ossza szét maga közt a mandátumokat, a többi, egy vagy két pártnak meg, amelyek mindenestre tekintélyes kisebbséget teszik a lakosságnak, semmi képviseletet se juttasson.

Mi, akik a polgárság egyesülésének szükségességéről annyiszor megannyiszor szóltunk s az egységet és összetartást tehetségünk szerint szolgálni igyekeztünk, sohasem gondoltunk arra, hogy a város lakosságának bármely elemét is elnémissük. Csak azért küzdöttünk és küzdünk, hogy a lakosságnak azt a részét, mely Debrecen város jellegét eleddig megadta, a közep-sorsu polgárok társadalmát ne lehessen az őt megillető képviseletől megfosztani. Am azt, hogy minden társadalmi osztály és minden párt szóhoz jusson, helyesnek és igazságosnak s a város érdekében valónak tartjuk. Sokkal jobb, hogy ha minden elem megfelelő arány-

ban részi vesz a város autonóm ügyeinek intézésében, s a különböző erők eredőjeként alakul ki a közakarát, mint hogyha a kívül maradtak egyoldalúsággal és esetleg önző vagy osztályérdekkel vadolják a bejutottakat.

Aligha tévedünk, ha úgy állítjuk fel a debreceni lakosság tagozódásának képét, hogy itt ma öt pártot vagy csoportot lehet megkülönböztetni: a keresztény polgári pártot, a keresztény szocialistákat, a liberális közép-részt, a radikális polgári elemeket és a szociáldemokratákat. Mi szívesen fogjuk látni, ha mindezek a pártok és elemek képviseletet nyernek a törvényhatóságban, — természetesen sulyuknak és jelentőségüknek megfelelő arányban. Hogy milyen legyen ez az arány — azt így ötletszerűen feleletett

számmal nem lehet megmondani. Az azonban kétségtelen, hogy a keresztény pártoknak kívánhatvan százalék igen nagy távolságban jár a realitástól.

Ha a fővárosi képviselők választásánál behozott arányos képviseleti rendszer alkalmaztatnék a városi törvényhatósági választásoknál, ez a kérdés magától megoldódna, mindenféle paktálás nélkül is. A törvényjavaslat azonban nem ezen az alapon készült. Így aligha lesz más mód, mint az erők mérkőzése. Ehhez a mérkőzéshez minden bizonnyal fel kell készülni, de a mi felfogásunk szerint nem arra, hogy a más nézeteket eltiporjuk, hanem arra, hogy azok véleményének megfelelő nyilvánulást engedve, a magunk véleményét érvényesíthessük.

Debrecenben, Győrött, Hódmezővásárhelyen, Miskolcon, Kecskeméten, Pécsen és Szegeden is lajstromos lesz a szavazás

A titkos szavazás kiterjesztéséről tudni sem akar a kormány

Budapest, március 7. A kormányhoz közelálló helyen arra vonatkozóan, hogy lehet-e szó arról, hogy a titkos szavazást legalább a rendezett tanácsú városokra kiterjessze a kormány, azt mondják, hogy tekintettel az egységespárt túlnyomó többségének a titkos szavazással szemben táplált aggodalmaira.

a titkos szavazás kiterjesztésére nem kerülhet a sor, de ezzel szemben nem zárkózik el a kormány a lajstromos szavazás kiterjesztésére irányuló kívánság teljesítése előtt.

Eszerint azokban a törvényhatósági városokban, amelyek egynél több képviselőt küldenek a parlamentbe, a fővárosokhoz hasonlóan nemcsak titkos, hanem lajstromos is lesz a szavazás.

Ezek a városok: Debrecen, amely három képviselőt választ, továbbá Győr, Hódmezővásárhely, Miskolc, Kecskemét, Pécs és Szeged. Ez utóbbi városok két-két képviselőt küldenek a parlamentbe.

Albrecht királyi herceg Debrecenben

A Debreceni Különösképp kedvelő Albrecht királyi herceget ismét idevárják. A vadliba szezon végére ismét ellátogat a népszerű fenséges ur, hogy a Hortobágy lápos, pocsolyás rengetegekben még egyszer kedvére vadászgasson. Albrecht főherceg a tegnapi estől érkezett

Debrecenbe és dr. Magoss György polgármesternél megszállva, reggel indult az illusztris vadásztársaság tagjaival együtt a Hortobágyra, ahol több napos vadászatot vesz részt.

A királyi herceg előreláthatólag szerdán reggel tér vissza Budapestre.

Meghalt Hegyeshalmy Lajos volt kereskedelemügyi miniszter.

Budapest, március 7. Hegyeshalmy Lajos volt kereskedelemügyi miniszter ma éjjel egy órakor agyszélhűdésben meghalt. Halála nemcsak nagy részvétet, hanem meglepetést is keltett politikai körökben, — mert igaz

ugyan, hogy már hónapok óta súlyos betegség gyötörte, tegnapelőtt azonban megjelent a parlament folyosóján és ebből mindenki gyógyulásra következtetett. A volt kereskedelemügyi miniszter 1862-ben szüle-

tt Budapesten és annak idején Hieronymi Károly nevezte ki az államvasutak elnökhelyettesévé. A kommun bukása után 1919 szeptember 17-én került a kereskedelemügyi miniszterium élére és ezt a hivatalát Huszár Károly kormányának megalakulásáig tartotta meg. Győr város I. kerülete 1920 januárjában választotta meg képviselővé. Rubinek Gyula halála után Weliki Pál újból őt kérte fel a kereskedelemügyi tárca elvállalására és 1922 június 16-ig tagja volt Bethlen István gróf kormányának is. A politikai életben betegeskedése miatt már hónapok óta nem vett részt.

A demokratikus blokk és az egységes-párt.

Budapest, március 7. A demokratikus blokk intéző bizottsága ma a Demokrata körben ülést tart, melyen megtárgyalja az egységes párt átiratát a választójogi bizottságban való részvétel ügyében. Ezenkívül napirenden van a polgárok és munkások szövetsége megalakulásának elintézése is.

Az egységes párt tudvalevően öt helyet ajánlott fel a demokratikus blokknak a választójogi bizottságban. Ha az ellenzék elfogadja a felajánlott bizottsági tagsági helyeket és megnevezi kiküldendő tagjait, — az annyit jelentene, hogy a demokratikus blokk feladja eddigi passzivitását és bevonul a nemzetgyűlésbe. A döntő elhatározásról a ma esti intéző bizottsági ülés előtt még nem lehet beszélni.

A Népszerű Főiskolai Tanfolyam e heti programja

Az elmúlt hét remek előadásai után fokozott érdeklődés fogadja a tanfolyam következő heti programját. Itt jelezzük, hogy két napon: hétfőn és szerdán lesz előadás, meri Medveczky Károly dr. egyetemi könyvtári igazgató hivatalos elfoglaltsága miatt nem tarthatja meg pénteken előadását s Vásárhelyi Béla dr. -nak ugyanarra a napra hirdetett előadása így későbbi dátumra kerül. — Holnap, hétfőn, öt órakor a Kollegium disztermében Héger Flóris felsőkereskedelmi iskolai tanár a német irodalom viharos korszakának érdekes egyéni jellegű dramaturgiáját ismerteti; utána hat órakor Zsigmond Feren dr. egyetemi m. tanár tartja meg ebben az évadban utolsó előadást s ezúttal Jókai humoráról és előadóművészetéről fog beszélni. Mindkét előadás megérdemli azt a nagy érdeklődést, amely irántuk a kö-

zönség legszelebb rétegeiben megnyilvánul.

Szerdán öt óraker ugyancsak a Kollégium dísztermében Elischer Gyula dr. orvosprofesszor tartja meg harmadik Röntgen-előadását s szép képekkel illusztrálja a Röntgen-fölvétel értelmezését és pontosságát. Hat óraker Wodetzky József dr. egyetemi tanár csillagászati előadása következik; ezután a Mars és a Saturnus szép-irodalmilag is sokat vitatott problémáját tárgyalja s mondani- valóját vetített képekkel kíséri.

A heti program ezek szerint így alakul:

Hétfőn 5 óraker: Héger; — 6 óraker: Zsigmond. Szerdán 5 óraker: Elischer; 6 óraker: Wodetzky.

A „Tanítók Háza“-ért

A debreceni Tanítótöbbség a hó 12-én, délután 5 órai kezdettel, a Debrecenben létesítendő „Tanítók Háza“ javára az Arany Bika dísztermében műsoros délutánt rendeznek.

- A műsor a következők:
1. Nagy az Ur... Meisner I. Éneklő a Református Tanítók Vegyeskara, Bódy Ferenc vezetésével.
 2. Megnyitó beszédet mond: Rákos István kir. tanácsos, a Tanítók Orsz. Szövetségének elnöke.
 3. Szaval: Ráthonyi Lajos.
 4. Mendelssohn. Trió. Hegedű: Piribauer Ferenc, zongora: Balczér Györgyné, gordonka: Mándy Bertalan.
 5. A tanítók hivatása címen előadást tart dr. Juhász Nagy Sándor, a Református Tanítók Orsz. Egyesületének választmányi tagja.
 6. Énekel Varga Lajos.
 7. Rektor Kovács Pál. Elbeszélés. Irta és felolvassa: ifj. Jámor Lajos.
 8. Grieg-Schubert és Dostál. Trió. Hegedű: Piribauer Ferenc, zongora: Balczér Györgyné, gordonka: Mándy Bertalan.
 9. Magánjelenet: Varga Béla.
 10. Irredenta dalok. p. Molnár K. és Erdélyi I. Éneklő a Református

Tanítók Vegyeskara Bódy Ferenc vezetésével.

Páholy 120,000 K, I. r. hely 20,000, II. rendű hely 15,000, III. rendű hely 10,000 korona.

Felülfizetéseket köszönettel fogad s hírlapilag nyugtáz a rendezőség. Jegyek közvetítését minden tanító szívesen vállalja.

Vallásos estély a vámospécsi ref. egyházban.

Szépen sikerült vallásos estélyt rendezett a vámospécsi református egyház március 1-én 1. 162. dics. 1. versét énekelte a közönség. 2. Szívből fakadt gyönyörű imát mondott Bartha Dezső lelkész. 3. Bibliát olvasott Bartha Dezsőné tanítónő. 4. „Felséges Isten“ énekelte az iskolás gyermekek 3 szólamu vegyes kara, gyönyörű összhangjával. Áhitatban tartva a közönség lelkét. A dicséret ez énekkar megszervezőjé és vezetőjé Bérés Antal tanítót illeti. 5. Gondolatokban gazdag feloivasást tartott a protestáns lelkülettől özv. Szalavszky Ferencné. 6. Harmonium számot adott elő Bérés Antal református tanító. 7. özv. Tóth Kálmárné: „Ima“ című költeményét szavalta Vályi Juliánna. 8. „Magyarok Imája“ énekelte Makay Erzsike. Harmoniumon kísérte Bérés Antal tanító. 9. „Nézz Jézusra“ c. költeményt szavalta Konez Rozsa. 10. Bartha Dezső lelkész buzgó imája és a 147. dics. 1. versének elnéklése után a vallásos estély véget ért.

Hátralékos előfizetőinket tisztelettel kérjük az előfizetési összeget Kossuth-utca 2. sz. alatti kiadóhivatalunkba behozni, — hogy a kébesítés fennakadást ne szenvedjen.

Siremléket a hősi halottak jeltelen sirjaira.

A debreceni temetőben elhantolt 3417 háborus hősi halott sirjának egyszerű műkö emlékekkel való ellátására indult gyűjtési akció eddig több millió korona adományt eredményezett, amelyből csak 1000 sir látható el emlékekkel.

Ezton kéri fel a városi polgármesteri hivatal mellé rendelt népgondozó kirendeltség mindazokat, kik még e nemes célra nem adakoztak, szíveskedjenek szándékolni adományaikat a nevezett hivatalba (Csapó-utca 15. sz.) postán vagy személyesen a jövő

hét folyamán beküldeni, mert a gyűjtés le lesz zárva s a számadás a belügyminiszter urhoz ellenőrzés végett felterjesztve, az eredmény pedig a napilapokban közzölve.

Nem szabad senkinek elfelejteni, hogy ezen jeltelen sírokban fekvő hősök állították meg az orosz gőzhengert a Kárpátokban s így szabadult meg városunk a romlástól s esetleg az elpusztulástól.

Adakozzék mindenki anyagi erejéhez képest, bármily csekély összeg is elősegíti a nemes célt.

A tankötelesek beiskolázása Debrecenben

A város területén törzskönyvezett tankötelesekről egy korábbi és hiányos adatokból készült statisztikai kimutatás alapján elterjedt annak hite, hogy Debreczenben 26,375 tanköteles gyermek közül 9331 gyermek nem jár iskolába. Az adatoknak tüzetes felülvizsgálata alapján mar most megállapítható, hogy a be nem iskolázott tankötelesek száma jóval alulmarad a kimutatott összegen s a téves beállítás oka abban rejlik, hogy egyes tanintézetek a beira-

tásokról szóló értesítéseket vagy egyáltalán nem, vagy csak elkesve szolgáltatják be a nyilvántartást végző törzskönyvi hivatalnak.

Most az egész nyilvántartás alapos felülvizsgálata és a tankötelesek gondviselőinek egyenkénti beidézése után rövidesen kintünk, hogy a tényleg iskolát kerülő gyermekek száma a tévesen kimutatott 9000 számon több ezerrel kevesebb lesz.

Fényüzési adót fizetők figyelmébe.

A munkatorlás elkerülése végett az 1925. évi február havában beszedett fényüzési adónak befizetésére a következő határnapok állapították meg:

1925 március hó 11-én a fényüzési vállalatok, kávéházak, kabarék, cukrászdák, éttermek, tejszarnokok, orfeumok, ugyszintén azok, kik általánosan fizetik a fényüzési adót, valamint az A B C D E F betűk; 12-én G H I J K L betűk; 13-án M N O P R S és végül

14-én T U V Z betűvel kezdődő általános fényüzési cikkekkel kereskedők. Az elmaradtak szintén 14-én fizethetnek, azonban az elmaradást igazolni tartoznak.

Felhívtnak az adózók, hogy a határnapokhoz ragaszkodjanak, mert egy rendbontó az egész sortrendet megzavarja és azon célt, hogy a hosszas várakozásokat meggátoljuk, lehetetlenné teszi. Aki 15-ike után fizet, az még 50 százalékos adópótlékot is tartozik fizetni.

M. kir. állampénztár.

Kérjük mindenütt az Egyetértést

TÁRCA.

Kis komédia a hétről.

Tragikomédia 1 felvonásban, nyílt változással.

SZEMELYEK.

Illető. Illető érző, mozgató stb. idegei, vér- edények, máj, epe és vesék (velő nélkül).

Dr. Benedek László orvostanár. Egy medika. Egy ápolónő.

(Illető, aki egy félórával ezelőtt érkezett haza az „Angolkirálynő“ névnap bohém-mulatságáról s akinek személyazonosságát ebben a pillanatban még saját maga sem tudná megállapítani, a pamlagon fekszik. Mellette a kis odahuzott asztalon kiürített teáscsésze, konyakos üveg, gyufa, egy doboz cigaretta. Tavolabb az éjjeli szekrényen rendez körülmények között álló — ezrődszerint felborított, tehát — fekvő villanylámpa.)

Illető (gőrcsösen szorongat a szájában egy szopócskáján elázott cigarettát): En avant! (Ebben az állapotában rendszerint franciául akar beszélni, de nemcsak franciául, de beszélni se tud.) Gyufát! (nyög, keresi a gyufát.)

Egy karideg: Halló! Kolléga ur?!

Másik karideg: Tessék!

Előbbi: En azt hiszem, illetőnél odafenn a központban bajok vannak?!

Utóbbi: Nekem monddja, a tanfelügyelőnek?!

Előbbi: Tudja mit?! Tagadjuk meg a szolgálatot! C'est trop! Basta! Elég volt, ez több a soknál!

Utóbbi: Es épen még a magyar Állam legbűdösebb cigarettájára: Princessászra akar gyújtani.

Előbbi: Ne engedjük! Most ugyis nagyon mérsékeltlen éljük a törvény- tisztelet korát.

Kar- és ujj-idegek kórusa: He- lyes! Pihenjünk!

Illető: (karja lehanyatlik, felbo- ritva a teás csészét).

Első gyomorideg (átszólva a szomszédjához): Hallja szomszéd, azt mondom én magának, hogy a mi Gazdánknál nagyobb dicső nincs a világon.

Második gyomorideg: Na hallja! En nem vagyok szélsőséges politi- kus, de demokrata vagyok. És azt mondom magának, hogy minden munkaadó ilyen könyörtelen.

Első gyomorideg: Ennyi folyadé- kot még nem láttam. Ennyi csepp- folyós matéria talán az Adria-ten- gerben sincsen. És hogy mar a sava- nyúságával.

Második gyomorideg: Hátha még Németh Nándor fel nem vizeltette volna. De tette őh! ezt! A jó Isten áldja meg érte.

Első gyomorideg: Maga hisz a jó Istenben?

Második gyomorideg: Ha nem volna Isten, illető nem került volna sértetlenül a lakására.

Első gyomorideg: Igaz! Mert Il- lető egy hulla. Egy szemtelen hulla, aki cudarul visszaél a mi türelmünk- kel, munkabírásunkkal. En már

nem bírom ezt a nyomást.

Második gyomorideg: Es ugy fel- futatja a gyomrát, mint megboldo- gult Acsopus a szüneten jobb léte- szenderült békát... Na de megállj! Hogy milyen fejfájást rendezek én ennek az urnak nyomban!

Első gyomorideg: Nem ér vele szemmit. Legalább most nem. Ezt hagyja holnapra. Inkább telefonál- junk a központba.

Gyomoridegek: (Akik eddig hall- gatva, a megpattanásig dolgoztak.) Igen, igen! Legalább szódabikar- bonát küldjenek a gyomornak és nekünk egy kis brómot.

Első gyomorideg: (örülten cse- get, de hiába.) Halló kérem... Hát mi lesz! Kérem a rendezőt! (tár- saihoz szólva) Senki sem jelentke- zik!

Második gyomorideg: Megint a képeslással van baj. Leirer Amá- lia történetét olvassák bizonyosan öngyűségeik. Pedig olvashatnák majd akkor, mikor B) listára küld- dik őket csapatostól. Akkor majd jobban ráérnek.

Első gyomorideg: Hát ilyenek ezek a kulturáltak. Es hogy büszkél- kednek a szellemi fensőbbégükkel?!

Gyomoridegek kara: Piszok arisz- tokraták! Aljas Habsburg-pártiak, pedig mi nélkülünk jól nézének ki. Ha nem táplálnánk őket, mi lenne a kulturáltságukkal?!

Első gyomorideg: Csend! Pró- báljunk másként segíteni a dolgon. Majd telefonálók a házi telefonon az alsó parlamentnek. Halló! Hal- ló! Kérem a Beleket. Jó! Szaktárs, Ön az?!

Bélideg: (Morogva.) En! Mi a

fészkes fenét akar? Ezer bajjal va- gyok elfoglalva.

Első gyomorideg: Hja! Nehéz az élet!

Bélideg: Dehogy nehéz, csak ez a gazember illető teszi nehezzé a ren- detlen életmódjával. Már nem bírom a munkát. Ha nem küldenek kolléga urak egy kis ópiumot, meglássák, hogy olyat teszek, amit megemle- getnek.

Első gyomorideg: Na-na, kedves elvtárs! Ön, ugy tudom, híthű em- berszerető szociálista. Okos, belátó ember. Kössön össze, kérem, az ik- reikkel, a két vese-füval. (Megtör- ténik.)

A két vese (egyszerre ordítanak): Tudjuk, mit akarnak. De régen rossz! Nekünk beszélhetnek maguk, mérsékelték. Mi nem dolgozunk több- bet, mint amennyit a kötelességünk ránk ró. Ami felesleges azt bele- nyomjuk az összes tagjaiba annak a gazembernek. Hadd dagadjon, mint a megkelt kalács.

Első gyomorideg: De kedves elv- társ!

A két vese: Nekünk dumálhat. Ismerjük már ezt a hangot. Le van- nak kenyerezeve onnan felülről.

Első gyomorideg: Hogy gondol ilyet. Mi tudjuk az értékünket. Ol- vastuk a Menenius Agrippáról szóló történetet.

A jobbese (dühösen): Inkább a „Népszavát“ olvasták volna... Hagy- janak békében. En meg épen nagyon dühös vagyok. Nagyon rám fektűt illető mája.

Máj: Pardon! (Összahuza ma- gát.) Te jó Isten! hiszen én napról- napra zsugorodom! Esküszöm!

Szenzáció! A Budapesti Filharmóniai Társaság — (50 tag) hangversenye 1925. évi március hó 15-én, Arany-Bika. Karmester: Tittel Bernát. Szólista; Szentgyörgyi László. Jegyek; Hegedüs és Sándor, Keszthelyi és Kronovitz.

Emlékezés régi debreceni polgárokról a főiskolai kántus emléknapján.

Megemlékezett az Egyetértés a debreceni kántus ama szép emlékünnepélyéről, amelyet a Vecsey-Bruckner-Kövesdy alapítók emlékére tartottak.

A felügyelő tanár megnyitó beszédében megemlékezett Nagy József debreceni kereskedőről, akinek szép példáját, azután többek közt a legvagyonosabb polgáraink közül. Így létesültek 1883-ban a Vecsey Imre építész és neje Bruckner Karolina, majd a város egyik leggazdagabb polgára: Kövesdy János, továbbá gáborjáni Szabó Sámuel földbíró és neje Budaházy Erzsike s a többi adományozók neveit viselő alapítványok.

A múlt év folyamán pedig Hegedűs Béla budapesti ügyvéd tett egy-egy alapítványt megbízottként szülei, Hegedűs István táblabíró és neje Bruckner Róza emlékére.

Ezen alapítványok kamata, valamint a mostani ünnepély alkalmával dr. Bruckner Ernő főorvos által adományozott 100.000, ugyszintén a Bilkei-Kövesdy Imre és egy magát megnevezni nem akaró emberbarát adományát képező 500-500.000 korona, együttvéve 3.600.000 koronára emelte a kiosztandó jutalomdíjak összegét.

De meg is érdemelték főiskolánk derék ifjai e kitüntetést és a közönség lelkeiből őszintén fakadó élénk tapsözönyt, mert szabatosan és lelkesen előadott énekszámuk valóban kimagasló értékűek voltak.

A debreceni vonósnégyes hangversenye.

A debreceni Zenede tanáraiból Páricsy Pál, Szücs Gergely, Nádasdy József és dr. Müller Ottó tanárokból álló, többször méltatott „vonósnégyes” társaság, mint már jeleztük is, e hó 10-én, kedden, este 8 órakor tartja meg nagy hangversenyét a Zenede hangverseny termében. A kiváló zenei együttes szereplése a legszelebb körben keltette föl az érdeklődést, amelynek bizonyítéka az, hogy a Zenedében árusított jegyek már mind elkeltek és ma már csak a Méliusz könyvkereskedésben válthatók azok. Kétségtelennek hisz-

szük, hogy őszinte, meleg siker fogja koszorúzni az előadók játékát, amelynek finom izléssel megválasztott nagy művészi igényt támasztó műsorát a következőkben adjuk:

1. Mozart Es-dur: a) Allegro; b) Andante con moto; c) Menuetto; d) Allegro.

2. Beethoven: D-dur a) Allegro; b) Andante con moto; c) Allegro; d) Presto.

3. Dvorak F-dur: a) Allegro ma non troppo; b) Lento; c) Motto vivece; d) Finale (vivece ma non troppo).

Fényesen sikerült a Jótékony Nőegylet táncestélye.

Tegnap este tartotta a Jótékony Nőegylet teastélyét. Fél tízre teljesen megtelt a Bika szálló díszterme. Ekkor vette kezdetét a „Chronos” című fantasztikus mythologiai játék. A szereplők mind remekeltek, úgy, hogy a közönség alig győzött tap-solni.

A levegő szerepében Komoróczy Aranka, a víz szerepében Csürös Ferike tündökölt. A tűz Majláth Kármén, a szivárvány Balogh Irén, az alkony Tóth Lenke, az éjkirálynéje Dressner Baby, Aurora Varjassy Márta, a Nap Bergmann Gyuláné, a

Hold Belyáts Ernőné, az Űstökös a bájos kis Nemes Joli voltak. De ki győzné felsorolni a sok szép leányt. A Daróczy nővérek, Magyar Sári, Rózsa Lenke, Robinson Fáni, Zih Juci stb., stb. mind-mind tehetségük legjavát adták. A szöveget dr. Varga Emilné írta, az egész estélyt Fráter Erzsébet rendezte a tőle megszokott ügyességgel.

A műsor után teázás következett. Ezután táncra perdült a fiatalság és reggelig ropta a táncokat nagyszerű hangulatban.

A megjelent hölgyek névsorát a

következőkben sikerült összeállítanunk:

Urasszonyok: Kupfer Józsefné, dr. Varga Emilné, Tempa Jenőné, Palotai Lajosné, Pápai Józsefné, Sass Béláné, dr. Szabó Gusztávné, Fráter Erzsébet főrendező, dr. Maizner Jánosné, Des Combes Lászlóné, Lovag Chillszky Györgyné, dr. Boldizsár Kálmánné, dr. Szentmiklóssy Sándorné, Horvay Róbertné, Rózsa Gézané, Gyarmathi Istvánné, Há-tisz Józsefné, Visky Sándorné, Terestényi Béláné, Varjassy Istvánné, Varga Pálné, Géressy Kálmánné, Nagy Lászlóné, Oláh Miklósné, Vársári Andrásné, Komoróczy Imréné, Kiss Béláné, özvegy Enyi Dömötör Miklósné, Zih Sándorné, özvegy Tóth Gergelyné, özvegy Kostya Jánosné, Kelemen Ernőné, Gessler Jánosné, Nemes Dénésné, Simonffy Miklósné, Széle Miklósné, Tankó Béláné, dr. Darkó Jenőné, Asztalos Istvánné, Lengyel Sándorné, Szabó Jenőné, dr. Csürös Ferencné, Olchváry Lászlóné, özvegy Kostya Istvánné, Szász Ferencné, Daróczy Józsefné, Dicsőffy Józsefné, Kéki Sándorné, Kertész Istvánné, Nyilas Ferencné, Cseley Gyuláné, Hermann Gyuláné, Wolff Jánosné, Váradai Gézané, dr. Duczy Ferencné, Bészler Károlyné, Udvarhelyi Béláné, Arany Árpádné, Kondor Istvánné, dr. Pókai Lajosné, dr. Tervej Tamásné, Tóth Zsigmondné, dr. Veress Lajosné, dr. Czeglédi Lajosné, Juhász Imréné, Nagy Imréné, Liszky Tiborné, Kiss Józsefné, Mike Jánosné, özvegy Zoltán Ödönné, özvegy Géressy Kálmánné, Oláh Miklósné, Baltazár Dezsőné, dr. Illyefalvi Vitéz Gézané, Denk Józsefné, Váradai Szabó Józsefné, Maizner Józsefné, Garda Dezsőné, Komoróczy Imréné, Kiss Béláné, Varga Pálné, Suhajda Béláné, Zih Gézané, dr. Szentmiklóssy Jenőné.

Urleányok: Bartha Ducika, Török Ilonka, Báthory Olga, Csürös Ferike, Gulyás Piroska, Bakóczy Jutka, Daróczy Böske, Dicsőffy Róz-sika, Kéki Mancsi, Kulesár Babi, Kiss Irén, Kiss Böske, Hutirai Eta, Arvai Annus, Szigei Mariska (Bihar-keresztes), Juhász Julia, Magyar Sárika, Ekly Katóka, Budaházy Bab-ba, Terestyény Katóka, Vársári Katóka, Bartha Mancika, Szathmáry Róz-sika, Perezel Sárika, Kostya Böz-sike, Rác Jucika, Medgyaszay Katóka, Dudinszky Sárika, Ilonka, Varga Erzsébet, Hathy Emma, Végh Mancsi, Somossy Leona, Daróczy Gitta és Duci, Kikindai Juci, Medgyaszay Juricska, Rózsa Lenke, Enyi Dömötör Klára és Róz-sika, Majláth Sárika, Komoróczy Aranka, Steffer Ilona, Mike Róz-sika, Var-

jassy Márta és Évi, Dressner Babi, Maradinszky Ilus, Váradai Szabó Erzsike, Vársári Erzsike, Komoróczy Böz-sike, Szathmáry Róz-sika, Tóth Lenke, Zih Duci, Kostya Ila és Erzsike, Baltazár Éva, Baltazár Iza, Nemes Joli, Kun Agota, Kun Judith.

Jó és olcsó fényképeket csak
BAGOSSY SÁNDOR
készít. — Egyház-tér 3-ik szám alatt

A Cserkészkerület matinéja.

A Jamboree-film Debrecenben

E hó 22-én, vasárnap az Urániában a Magyar Cserkészszövetség debreceni kerülete nagyszabású matiné rendez. Kettős célt akar szolgálni vele. Egyrészt Debrecen közönségének alkalmat akar nyújtani, hogy a nyári kopenhágai cserkész világversenyen készült fénykép- és filmfelvételekben gyönyörködjenek s így bepillantást nyerjen annak a cserkész világvárosnak az életébe, melyben 33 nemzet válogatott ifjúsága versenyzett a dicsőségért s melyből a magyar versenycsapat mint harmadik került ki, mint a kontinens legjobb csapata. A második cél az, hogy a matiné tiszta jövedelméből a nyárra tervezett külföldi táborozásra szegénysorsú cserkészeket segítsék.

A változatos és nívós műsorból ki emeljük Ady Lajos tank. főigazgató, a kerületi Védnöki Tanács elnöke-nak a beszédét és dr. Hermann Győ-zőnek, a kopenhágai versenycsapat parancsnokának az előadását, mely-lyel a bemutatásra kerülő vetített képeket és filmet a meghívókat a napokban küldi szét.

Háza javára az Arany Bika” dísz-

Az 1925. évi földadói kivétési lajstrom közszemlén.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara értesíti a gazdaközönséget, hogy az 1925. évre szóló földadói felosztási jegyzék folyó évi március hó 8. napjától 10. napjáig 8 nap közszemlére a városi adóhivatal 2. számú szobájába kitétetett. A földadói kötelesek a földadói előírásaikat megtekinthetik és netalán panaszukat a közszemlére való kitétel utolsó napjától számított 15 napon belül írásba foglalva a városi adóhivatalnál beadhatják.

Különböznék kérdjék meg nagytudomány Csiky József orvosprofesszor urat. Ő igazolni fogja, hogy igazat mondok.

Jobb vese: Hallgasson maga, kis alszentekedő fekete...!

Epe: Elég, ne veszekedjenek itt körülöttem. Van nekem elég bajom... Forr bennem a keserűség... A gula üsse meg ezt a sok névnapot, Mátyás, (a Müller karmester), Géza (a Kardoss igazgató), nem is szólva Lujzáról, Kornéliáról, meg az egyik primadonnáról, aki a 18-ik születésnapját tartotta a héten. (Most 20 éve is a 18-ikat tartotta.) És Illetőnek mindenütt ott kellett lenni. Mert az emberek azért jönnek a világra, azért van nevük, hogy Illető a születés-, meg a névnapjukon ott legyen... De én kifakadok, kifakadok úgy, hogy mindannyian maguk isszák meg a levét. (Kifakad, és csakugyan előtti a keserűség.)

Gyomor- és bélidegek (az epe felé): Jajj, jajj! Akasztófáralvó, piszok, kommunista!

Epe (meffisztói kacajjal): Ha, ha, ha! Holnap nem sok gyönyörűsége lesz Illetőnek a pizsama kabátjában!

(Valamennyi ideg úgy remeg, mint miskolci kocsonyában a béka. — Egyébként hosszú, u. n. művészi pauza.)

Első szividegszál (a másikhoz): Aranyos cimborám!

Második szivideg: Mi az szivecském?!

E. szivideg: Mondja kedves, bírja még maga?!

M. szivideg: (Sóhaj, mint Marlitt „Gránátköves asszonya.”) Hát mit csináljak?!

E. szivideg: En már alig bírom ezt a hóhér-munkát. Folyton masszírozni az izom-kollégákat!

M. idegszál: Ennek nem jó vége lesz!

E. szivideg: Tudom! Addig jár a korszó a kutra, míg eltörik.

M. szivideg: Olyan részvétellel vagyok Illető iránt.

E. szivideg: Maga nagyon aranyos!

M. idegszál: Ön nem különben. És mi mind ilyenek vagyunk. Mi ugyan-azt a hivatást töltjük be Illetőnél, mint a Debreceni Jótékony Nőegylet-ek a társadalomban.

M. szividegszál: Mi olyanok vagyunk Illetőnek, mint Fráter Erzsike, Karay Sándorné, dr. Vargha Emilné, Szentkirályi Tivadarné, báró Fiáth Lászlóné, dr. Haendel Vilmosné, Lédererné Fischbein Lujza a nyomorgó társadalomnak.

E. idegszál: Többek annál!

M. idegszál: Igaz! A mi gazdánk intenzívebb gyámolításra szorul. De lehet, hogy a társadalom is. Bár mulatva jótékonykodni is szép emberi erény.

E. szividegszál: De szeressük is Illetőt, aki jó fiu s most is nem elég, hogy alkohollal pofoz bennünket, de még morfiummal is agyon ostorozott mindannyiunkat.

(Ebben a pillanatban örülten csönget a telefon.)

E. szivideg: Halló kérem! Kinek méltóztatik ott lenni?

Agyvéredény: Én vagyok!

E. szivideg: Miben lehetek szolgálataira?!

Agyvéredény: No hallja, amit a

maguk tájékán csinálnak, az már szemtelenség. Több annál, örültség!

E. szivideg: De kérem, ez a hang? Agyvéredény: Minden ember oly hangon beszél, amilyen van neki.

E. szivideg: Pardon! Művelt embernek olyan hangja van, amilyenen beszélnie kell. Egyébként, mi tetszik kérem?!

Agyvéredény: Ne kérjen semmit, de ne is adjon, amit nem kérnek. Ezekből a vérhullámokból már elég volt. Mit gondolnak, gummilapda vagyok én? Ne igazságot már Illető szívét. Mert ha ez soká tart, én megrepedek!

E. szivideg: Nézze kedves, maga nem fog megrepedni! Ezt megállapította önről dr. Grósz Pál, nagy Bohémia udvari orvosa. Pedig az nem szokott tévedni... Hogy ön megrepedjen, az még hosszú nóta. Szó se róla ma még! Ahogy még sok egyéb bajoknak kell a levegőben lögni Illető feje felett...

Agyvéredény: De én ki akarok repedni. Ki akadályozhat meg engem szabad akaratom keresztülvitelében?

E. szivideg: A természet örök törvénye, meg az orvosi tudomány!

Agyvéredény: De én meg akarok repedni s szabadjára eresztani sok vért.

E. szivideg: Tudom! Maga a Csiky-klinika szolgálatában áll, mint a kövér Ekly József, a kiről soha se lehet tudni, hogy melyik pillanatban lesz Dankó, a temetés-rendező.

Agyvéredény: Nekem kertet lehet. A vértnek szabadság kell. Eljön a szabadság!

E. szivideg: Agyvéredény: De én meg akarok repedni s szabadjára eresztani sok vért.

E. szivideg: Agyvéredény: De én meg akarok repedni s szabadjára eresztani sok vért.

E. szivideg: Agyvéredény: De én meg akarok repedni s szabadjára eresztani sok vért.

E. szivideg: Agyvéredény: De én meg akarok repedni s szabadjára eresztani sok vért.

E. szivideg: Agyvéredény: De én meg akarok repedni s szabadjára eresztani sok vért.

Szülei értekezlet.

Március 5-én, csütörtökön délután a kereskedő társulati polgári fiiskolában református vallásnevelési szülei értekezlet volt. A szülők olyan szép számban gyűltek össze, hogy az iskola legnagyobbik tantermét egészen megtöltötték. Az értekezletet Husz Lajos igazgató nyitotta meg. Előadást tartott Uray Sándor lelkész, a debreceni lelkésztestület moderátora. Kifejtette előadó, mit tesz az iskola a vallásos nevelés érdekében és mit kíván az iskola a családtól. Különös nyomatékkal hangsúlyozta, hogy lehet megőrizni az ifjúság lelkét az utcán szerzett tapasztalatoktól. Szólt továbbá a magyar jövőről, melynek hordozója a mai ifjúság. Az előadás egy órát vett igénybe, melyet a szülők figyelemmel hallgattak. Kovács János hitoktató lelkész szólt még buzdítólag a szülőkhöz. Az értekezlet a kedves tanulás és édes reménység jegyében folyt le, amelyért elismerés illeti úgy az előadót, mint a szülőket, akik megmutatták, hogy fiaik vallásos, erkölcsi nevelése szívükön fekszik.

SZÍNHÁZ

MŰSOR:

Március 8. Délután: Postás Katica, operette. Olcsó helyárok. Este: A cigány, népszínmű. Bérletszünet. Március 9. A vörös ember, vígjáték. Tisztviselő-est. A bérlet. 10. A bucsukeringő, Operette. Új betanulással. D) bérlet. Március 11. A kis kadet, operette. Új betanulással. B) bérlet. Március 12. A kis kadet, operette. C) bérlet.

Nótás kapitány új szereposztással. Új szereposztással, de

Az Izraelita Nőegylet vig farsangi délutánja.

Az Izraelita Nőegylet által március 11-én rendezendő „Vig farsangi délután” iránt város-szerte órási érdeklődés nyilvánul meg.

A rendezőség nagy körültekintéssel és lelkesedéssel munkálkodik a siker érdekében és oly érdekes, változatos műsort állított össze, amely kellemes szórakozást és élvezetet nyújt a megjeleneteknek.

Pont 6 órakor a programot a katonazenekar egy kiválóan szépen összeválogatott műsorral kez-

ni. A műsorban került színre tegnap este a „Nótás kapitány”. Gretét Kobor Irén énekelte őszinte művészi sikerrel és játszott kedvesen, általános nagy tetszés mellett. Boriska Szilágyi Maresa volt, akinek haladása játékban, énekben és táncban igazán bámultrémetű. Ma már nem csak a Csokonai színház legkiválóbb, de legnépszerűbb tagjai közé is tartozik. Nagyon kedvesen előkelő, finoman pikáns alakítás volt a Torma Gusztáé, akit örömmel lát-nánk gyakrabban is a színpadon. A többi szereplők a régi jók s megállapítható, hogy Kardos Géza énekes egészen ebben a szereposztásban akár művészkörutra mehetne. És mindenütt elismerést érdemelne.

Olcsó helyárok mellett felségesen mulathat és kacaghat ma délután a „Postás Katica” legújabb Zerkovitz-operette előadásán.

Kobor Irén, Szilágyi Maresa, Halasiné, Szigethy, Rólkó, Markovits, Károlyi, Hortobágyi, Csolnakossy, Krompachi jobb-

nál jobb alakítást nyújtanak a ma délutáni „Postás Katica” előadásán.

„A cigány” Szigligeti örökbecsű népszínműve, mely a budapesti Városi színházban is állandó műsordarab, ma esti előadása iránt méltó, nagy érdeklődés mutatkozik. Halasi Mariska parádés szerepét játsza ma este „A cigány”-ban, a vén Zsiga cigányt pedig László Gyula, Peti szerepében Unger magyarázza a hegedű solokat a színpadon. A többi szerep is legelső kezekben van és így a hallhatatlan költőhöz méltó előadásban kerül színre a remekmű.

Tisztviselő-estben hétfőn Drégely-Liptai szellemes és mulattató vígjáték újdonsága „A vörös ember”.

Két gyönyörű operettet újít fel a héten a színház. Kedden a romantikus tárgyú „Bucsukeringő” szerdán és csütörtökön a poétikus „A kis kadet” reprise lesz.

„Meteorban” vasárnap „Szerelmem szigetén”. Nagy attrak-

ciónak Rólkó Józsefet, a Csokonai Színház rendezőjét nevezzék ki. Ő ugyan antimilitarista, de Berényi Gábor színművész és volt ellentengernagy már szervezte a hadsereget az Ispóty-laposon, hogy a császárné méltó haderővel vonulhasson a kínai köztársaság ellen.

Dr. Benedek: Érdekes! Apolónó: Igen! És azután megint ivott egy pohár konyakot új betegünk, majd telefonhoz ment és sokáig csevegett. Mikor letette a kagylót, kijelentette, hogy a központ rossz szul kapcsolott s az angol miniszterelnök helyett a dalai lámával költötte össze. Ez nem lenne baj, de ő lámasága nem tud magyarul. Erre a házmesterné klszaladt és a mentőkért telefonált. Így került ide ez az ur.

Dr. Benedek (Illetőhöz megy, megéri a vállát): Kérem, ébredjen. Illető (megmozdulva): A zapád! Dr. Benedek (szeliden): Az enyém csak-csak. De a maga apja, meg a többi ősei, valószínűleg az utolsó Arpádházi királyig visszamenőleg, koresmárosok voltak.

Illető (halló idegei végig cirógatják a koresmáros szót): Mozogni! Egy üveg Schillert. Dr. Benedek: Hohó! Itt nem koresmában vagyunk. (Szeliden Illető fejére teszi a kezét.) Itt engedelmessé kell.

Illető (megmozdul): Olyan vagyok, mint az engedelem. Két orcámról virít a szerelmem! Apolónó (sohajt): Szegény!

Dr. Benedek (ápolónóhoz): Jó! Nagyon szép, hogy sajnálja, de ha ez a sajnálat a mostani érzéséből fakadt, akkor visszatétem Önt a sebészeti osztályhoz. Pedig úgy tudom, nem állja az orrocskája a karbolszapot.

Apolónó (nem szól, de mégis azért sajnálja). Dr. Benedek (Illető felé hajol): Na csak aludja ki magát! Illető (a hang hallatára most már hunyorgatva kinyitja a szemét. Tekintete találkozik az egyik szép medika sötét színű szemével.): Enkelve:

Megszólításomért, bocsánat! szép kisasszony... Medika (dr. Benedek felé): Faust recitativája, mikor Gounod operájában először találkozik Margittal. Dr. Benedek (a medikához): Úgy látszik, kiváló zeneismeretei vannak Önnek. Ha az ideg- és elmekörtán ismeretei is ilyen kiválóak, gratulállok. Ellenkező esetben a legközelebbi szigorlaton megbuktatom. De lássuk csak?! Tudja mi a baja ennek a betegnek? (Illető felé mutat.) Medika (zavartan): Kérem... méltóságos ur... nem jut eszembe a betegség latin neve. Dr. Benedek: Hát mondja magyarul. Medika (a saját formás bokáit nézi zavarában és hallgat.) Dr. Benedek: Pedig nagyon egyszerű. Ez a beteg egy... részeg disznó.

bájljon cseppet. Ott van a belváros közepén a Kéreg-utcában. Agyvéredény: Hát azt hiszi, nem megcselekedtem. Hiába! Úgy látszik, ő kegyelmességék és félkegyelmességék nincsenek otthon. Sétálnak mentek. Sétakocsizásom vannak, vagy titkos Habsburgpárti gyűlésen. Egyszer az inas válaszolt valamit horizú hangon. De annak, amit mondott, semmi értelme sem volt. E. szivideg: Mit mondott mégis? Agyvéredény: Hagyja! Valami zagyaságot, olvasformát, hogy: Azt mondják, hogy e se szép, a se szép, Olyan vagyok, mint a csillagos ég! E. szivideg: Hiszen ez nóta, a Kobor Irén primadonna kedvence nó-tája. Agyvéredény: Lehet! En nem értek hozzá. Nem vagyok és se P. Nagy Zoltán, se Szenes Zsiga. Egyébként kérem végezzünk! Hagyjanak pihenni. Még nem nyugodtam, pedig itt a hajnal. E. szivideg: Kicsoda. Hajnal De-zsó, a fogorvos? Agyvéredény: A gutát, itt a vír-radat! E. szivideg: Hát Isten áldja meg! (Letéve a telefon kagylót.) Nagyszerű! Annak a kis primadonnának jó nó-tája van. (Dalol.) Jól lehet rá táncolni. (Illető összes idegei csárdást táncolnak.)

Közben a színpad elsötétül. Nyílt változás. Mikor újból kigyuladnak a rivalda lámpái, előttünk

MÉLIUSZ
KÖNYVKERESKEDÉS

Ajánlja dusan felszerelt könyvraktárát. Az összes egyetemi tan- és segédkönyvek, ipari, technikai, mezőgazdasági szakmunkák, kötött disz-munkák, az összes szépirodalmi újdonságok, ifjúsági iratok. Legújabb zeneművek és divatlapok a legnagyobb választékban állandóan raktáron. Előfizetéseket minden bel- és külföldi lapokra elfogadunk

Bárhol hirdetett könyveket a leggyorsabban szerezzük be.

Szatyi.

HIREK

Napi rend:

Március 8., vasárnap. Protestáns: Zoltán, római katolikus Remiáscere, görög katolikus Nb. 2 v. Napkelte 6 óra 28 perc, napnyugta 5 óra 54 perc.

Március 9., hétfő. Protestáns: Franciska, római katolikus: Franciska, görög katolikus: Sebastião vértanu. Napkelte 6 óra 26 perc, napnyugta 5 óra 55 perc.

Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban: Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédikál Nagy Lajos; délután 5 órakor prédikál Keresztury József. — Kistemplomban délelőtt 9 órakor prédikál Uray Sándor; délelőtt 11 órakor prédikál dr. Révész Imre; délután 2 órakor prédikál Kovács Sándor. — Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor prédikál Seress Béla; délután 5 órakor prédikál Seress Béla. — Árpádtéri templomban délelőtt 10 órakor prédikál G. Nagy Béla; délután 2 órakor prédikál G. Nagy Béla. — Ispótyi templomban délelőtt 10 órakor prédikál Molnár Ferenc; délután 2 órakor prédikál Marton Sándor. — Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor prédikál Kovács János. — Szegényházban délelőtt 10 órakor prédikál ifj. Csánky Benjámín. — Nyilastelepen délután 3 órakor vallásos ünnepély. — Tanyákon: Fancsikán: Némedy István. Macson: theologus. Ebesen: Siposs Imre. — Református leánynevelő intézetben délelőtt 10 órakor prédikál Szele Miklós, ágendázik dr. Boér Károly. Az első paróchiális-kör férfi biblia köre minden vasárnap délután 6-7-ig, női bibliai köre pedig minden csütörtökön délután fél 4-től fél 5-ig tartja összejöveteleit. Ez utóbbit Makay Lajos hitoktató lelkész vezeti.

Vasárnapi iskola délelőtt fél 9 órakor a Diakónissza-Oththonban, Miklós-u., Pacsirta-u., Leány-utcai, Csonka-utcai és Vigkedvű Mihály-u. iskolában; d. e. 9 órakor Jókai-u. 50., Nyilastelepi iskolában, a Dóczy-intézetben és a Széchenyi-utca 4. sz. alatti paróchián; délelőtt 10 órakor a homokkerti iskolában; délelőtt 11 órakor a Fűvészkert-utcai iskolában és délután fél 3 órakor a Nyulási-barakban.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap délután fél 4 órakor Ispóty-telep 9. szám alatt tartatik.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület március hó 8-án, vasárnap, kollégium, földszint 4. szám alatt délután 5 órakor a szokásos összejövetelét megtartja.

A Kálvinisták Templomegyesülete Negyesénekkarának tanulási óráit hetenként hétfőn és csütörtökön tartja 6-7-ig a Tanító-Oththonban (Egyházi hivatal udvarán, keresztülpület). Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Az evangélikus templomban az istentiszteletet e hó 8-án, vasárnap délelőtt 10 órakor Fábry Tivadar tábori lelkész végzi.

Uj orgonát! Mult heti felhívásomra már eddig is számosan siettek tervem megvalósítását elősegíteni. „A hit hegyeket mozdit”, ennek tudatában kérem a hívek és jóakarók további szíves felajánlásait. A felajánlott összeg 6 havi részletben, vagy egy félévben belül tetszés szerinti részletekben fizethető. A mielőbbi felajánlásokat kéri Farkas Győző, ev. lelkész.

Sodorjon
JANINA
papírt.

Csütörtökön lesz Kiss Ferenc művésztje az Arany-Bikában

A magyar színészvilág egyik legérdekesebb és legértékesebb alakjának nemes művészetében s színésztalentedumának sokoldalúságában fog gyönyörködni a március 12-iki művésztély közönsége, mely a jegy-; vásárlás eddigi eredményéből ítélve, zsufozásig megtölti az Arany Bika dísztermét. Kiss Ferenc nevének varázsa, országos hírnépszerűsége, elsőrendű művészi képességei, mely hitelligenciája és kivételes, nagy tehetségének az emberi lélek legbensőbb világából táplálkozó alkotóereje olyan tényezők, melyek az ország állandó érdeklődésétől kísérve, a magyar nemzeti színjátszás dicsőségére egy kimagasló és kulturális fontosságú értéket jelentenek.

Kiss Ferenc debreceni szereplése kétfős ünnepe Debrecen közönségének, mert egy olyan művész szólaltatja meg nagyszerű talentumát, akinek tüneményes karrierje a Csokonai-színház színpadán bontogatta ki szárnyait és innen emelkedett a magasabbrendű művészet kifinomult légkörébe.

A március 12-iki hangversenyre, mely Kiss Ferenc dicsőségének egyik legjelentőségtebb állomása lesz, elkísérik a legjobb nevű ma-

gyar művésznők is: Forgács Rózsi, a Kamara-színház igazgatónöje és a Nemzeti Színház volt tagja, Marik Irén zongoraművésznő és Perczel Sári, a Debrecenben is jól ismert táncművésznő.

A magas színvonalon álló műsor kiemelkedő számai: Kiss Ferenc énekszámai a Mézeskalács és a népszerű Nótáskapitány című operettekből, Forgács Rózsi szavaltatai, Marik Irén Bach-Busoni és Liszt interpretációi és Perczel Sári klasszikus táncszólói lesznek. Az estélynek külön érdekessége, hogy Kiss Ferenc közkiánatra Petőfi és Adyverseket is szaval, köztük Petőfi Örültjét is, melynek utólréhetetlen előadásával a Magyar Tudományos Akadémia és a Kisfaludy Társaság legteljesebb elismerését vívta ki.

Az előadásra jegyek még kaphatók Hegedűs és Sándornál, valamint a Méliusz könyvkereskedésben. — 6 személyes páholy 350,000, 4 személyes 250,000, I. rendű ülőhely 50,000, II. rendű ülőhely 40,000, III. rendű ülőhely 30,000, állóhely 20,000 kor. Tekintettel a nagy érdeklődésre, ajánlatos a jegyeket legkésőbb hétfőn délutánig kiváltani.

1925. március 13-tól 18-ig Budapesten az „ESPLANADE”

szállodában, III. kerület, Zsigmond ucca 38-40. sz. alatt tartózkodunk, a páciensek részére természetű



műszemeket

elkészítünk és beillesztünk.

F. AD. MÜLLER SÖHNE, WIESBADEN

Intézet műszemek részére

Hasonnevű cégekkel való összetévesztés elkerülése céljából, szíveskedjék névre és az időre pontosan ügyelni.

Az új választól névjegyzék. Az új, jövő évi választól névjegyzék összeírását a jövő héten kezdik az összeíró küldöttségek. A választóknak adatekiben áll, hogy ellenőrizték adataik helyességét. Aik még fel nem vették a névjegyzékbe, de a felvételre jogosítva vannak számlalápon kérjük a felvételt vagy az egyesült polgári pártok választási módjában vagy az összesítő küldöttségeknek.

A Magyar Evangéliumi Keresztény Diák Szövetség debreceni csoportjai folyó hó 8-án vasárnap, délután 3 órai kezdettel a nyilastelepi iskolában vallásos délutánt rendeznek, a következő műsorral: 1. LXXXIV. zsoltár, imádkozik Varga Miklós th. 2. Felolvasást tart Szundy Béla th. 3. Szavaltat. 4. Zene-szám. 5. Szavaltat Nagy Béla th. 6. Bibilamagyarzatot tart és utóimát mond Tomay Dezső th. 7. Közének. Belépő-díj nincs, mindenkit szeretettel hív a Szövetség.

Svájci pikó és pedál női szalmakalapok 80-tól 120,000 koronáig a KALAPU ZEMEN Piac-utca 9. sz., Bika szálloda épület. Atalaktás 60 ezer korona.

Sok a 15 aranykoronás legelőbér. A tegnapi tartott városi gazdasági bizottság ülésén nagy vita volt a legelőbér körül. A tagok sokalják a 12 aranykoronát és abban állapodtak meg, hogy csak a Hortobágy kiadási és bevételi tételeinek megvizsgálása után fognak lérek ügyében véglegesen dönteni. A kutbereket a Gazdasági Egyesület fogja ezentul beszélni amíg ezek befizetve nem lesznek, addig a város újabb intézkedéseket nem tesz.

Előjegyzési, fali tömbnaptárak nagy választékban a Méliusznál.

Mindenféle bélyeget és bélyeges űrlapot árusít a posta. A pénzügyi bélyegek és bélyeges űrlapok árusításával kapcsolatosan egyes helyi lapokban megjelent azon közlemény, hogy pénzügyi értékekkel csak dohánytözsdekben lehet kapni, téves információ alapult, mert forgalmi adó bélyegeket, okmány bélyegeket, törvénykezési bélyegeket és váltóűrlapokat minden postahivatal árusít. — Ezekon kívül értékpapír forgalmi bélyegeket, valamint a vasúti fuvarleveleket is a debreceni 1. számú (Ferenc József-ut 36.) postahivatalnál lehet beszerezni.

A SALVATOR SÖR erősít, táplál, gyógyít. Ez a valódi, müncheni sörkülönlegesség csapolya csak a Bikában és az Angol Királynőben kapható.

Figyelmeztetés. Azok az izraelita vallású szülők és gyámok, akik 12-15 éves ismétlő-tanítóes leánygyermeküket a f. tanévben valamely nyilvános iskolába mindaddig be nem iratták, a törvényszabta szigorú büntetések terhe mellett figyelmeztetnek, hogy azokat az iskola igazgatójánál (Simonffy-utca 21.) haladéktalanul irassák be.

Megjelent Szathmáry Zoltán: A debreceni színház története. — Kapható Méliusz könyvkereskedésben.

A Közhasznú Munkás Kert Egyesület tudatja a bérlő közönséggel, hogy az olcsó vetőmagvak kiosztása megkezdődött, valódi makói dughagyma, stb.

Varrógép javítások lelkiismeretesen és legolcsóbban Singer Co. varrógép részvénytársaságnál. —

Meghívó. A debreceni Kálvinisták Templomegyesületének előadásokat rendező szakosztálya e hó 11-én este fél 6 órai kezdettel, a ref. főgimnázium tornatermében Protestáns Irodalmi Délutánt rendez. Jegyek: 10,000 és 5000 koronáért a Központi lelkesi hivatalnál (Kálvin-tér 17.) és a Méliusz könyvkereskedésben, valamint előadás előtt a pénztárnál kaphatók. Az irodalmi délután műsora a következő: A protestáns szellem és a zene. Dach és Haendel zeneköltészetében bemutatva. Dr. Tankó Béla egyetemi tanár magyarozatával zongorán, illetve énekszólóval előadják dr. Darkóné Simonfy Irén és dr. Révész Imréné Váro Margit. — Az előadások tiszta jövedelme a „Kálvin-ház” céljaira lesz fordítva. Felülfizetéseket, tekintettel a nemes célra, köszönettel fogad és nyugtázza a rendezőség.

A debreceni Iparos kör f. évi március hó 15-én délelőtt 10 órakor az Ipartestület dísztermében (Simonffy-utca 1. c., II. emelet) tartja évi rendes közgyűlést, melyre a kör tagjait tisztelettel meghívja az Elnökség. Targysorozat: 1. Elnöki megnyitó. 2. Elnöki jelentés. 3. Zárszámadás 1924. évről és a felmentvények megadása. 4. Költségelőirányzat 1925. évre. 5. Tisztikar és választmányi tagok választása. 6. Indítványok. Értessitnek a tagok, hogy csak olyan indítvány fogadtatik el, amely a közgyűlés megtartása előtt 4 nappal az elnökséghez írásban benyújtott. (Alapszabály 28. §.)

Molnár László fogtechnikus, József királyi herceg-utca 8. szám.

Testnevelési órák kedvezőtlen idő esetén. Kedvezőtlen idő esetén a testnevelés helyett illető esetleges változás (annak a DTE sporttér helyett a Lovardában történő megtartása) egy a városháza előtti, a kocsit felé néző és egy a Péterfia-utca 76. szám alatti Glück fűszerkereskedés előtt kiakasztott hirdetősi táblán legalább 2 órával a testnevelés kezdete előtt lesz közzétéve. Lépes, testnevelési felügyelő.

Párisi tanulmány utamból hazatérve, a legújabb „Párisi Model”-ekkel állok a hölgy közönség rendelkezésére. Riskó Béla női divatterme.

A Közhasznú Munkás Kert Egyesület tudatja a bérlő közönséggel, hogy az előjegyzésben lévő bérlők jelentkezzenek a földjükért.

Országos vásár. Nyirábrány nagyközség előjárósága közli, hogy Nyirábrány (Szabolcs-megye) községben a legközelebbi országos vásár március 12-én lesz. A vásárra szabályszerű marhalevéllal mindenféle állat felhajtható. Vásártér a kőút mentén a vasúti állomástól 2 km. távolban. Vasúti közlekedés: Debrecenből 4 óra 5 perckor — 7 óra 50 perckor indul. Vissza 10 óra 10 perckor — 13 és 16 órakor. Odautazáshoz igazolványra szükség nincs.

Számos női bajnál

a természetes „Ferencz József” keserűvíz használata végtelen nagy megkönnyebbülést szerez. A nőorvos klinikák bizonyítványai tanúsítják, hogy a Ferencz József vizet az egész világon a legjobb sikerrel alkalmazzák.

Március 15 ünneplése. Március 15-ét megünnepli a debreceni lakatos, szerelő stb. ipartestületi szakosztály is, melynek tagjai társasvacsora keretében méltatják a nagy nap jelentőségét. A társasvacsora Lókody Sándor, Sas-utca 2. szám alatti vendéglőjében lesz, ahol vacsora jegyek a mai naptól kezdve kaphatók.

Pályázat. Az „Iparosszállón” megüresedett felügyelői állásra, lakáscsere útján pályázat hirdették. Értekezhetni: Darvas Béla gondnoknál, Péterfia-utca 4. szám. Ipartestület.

A padláson rejtette törvénytelen gyermekét. Győrössy I. hajduböszörményi gazdálkodó házában szolgált, mint mindenek, Kiss Mária. Gazdája meg volt vele elégedve, mert szorgalmas volt. — Kiss Máriának 1924 október havában egy gyermeke született, — kit a gazdája előtt való szegényében a padláson rejtette el. Majd másnap hazavitte a szüleihez, hol a gyermek meghűlt, mert a hideg padláson megfázott. Ezt megtudta Győrössy és Kiss Mária elbocsátotta szolgálatából, majd pedig feljelentette. A megtevédt leány gondatlanságából okozott emberölés vádjá miatt állott tegnap délelőtt a bíróság előtt. A törvényszék gondatlanságából okozott emberölés vétsége miatt 1 millió korona pénz büntetésre ítélte Kiss Mária.

A debreceni Kereskedelmi és Iparkamara ezúton hozza érdeklését tudomására, hogy Prágában f. évi március hó 22—29. napján nemzetközi árumintavásárt rendeznek. A vásárlátogatók a csehszlovák államvasutakon 33%-os díjkedvezményt és utlevélvízum díjmentességet élveznek. A minták szállítása a vásárra vámmentes és 50% díjkedvezményben részesül a cseh szlovák államvasutakon. Részletes tájékoztató a Csehszlovák köztársaság követségénél, Budapest, V. Akadémia-u. 17. (és a vásár magyarországi képviselőjénél: Tanzer Miksánál, Budapest, VII. Akácfa-u. 50.) szerezhető.

A dohánygyári lopások bűnügyének főtárgyalása az ítéletlábán. Még élénk emlékezetében van az olvasó közönségnek a bűnügy, melyet 1921-ben követtek el a debreceni dohánygyárban. Annak idején vádlottak felett a debreceni törvényszék mondott ítéletet, így Kapus János, gazdálkodót, Dézsi János, bérkocsist és Gyulai Mihály máv. kalauzt 8, illetőleg 10 hónapi börtönre ítélte a bíróság. A vádlottak a jogerőssé vált ítélet ellen újrafelvételi kérelmet adtak be és ezt a törvényszék 1924-ben tárgyalta s előbbi ítéletét megváltoztatva mindhármójukat felmentette. Beigazolást nyert ugyanis, hogy nem lopott szivarokat szívtak. Az ítéletet a kir. ügyész megfélebbezte és a tegnap megtartott tárgyaláson a tábla mindhármójukat felmentette, illetve Dézsi Jánossal szemben megszüntette a vádat, mivel az időközben felakasztotta magát. Az ítélet véglegesen jogerőssé vált.

Nyukosz hirdmény. Felkérnek a Nyukosz választmányának rendes- és póttagjai, hogy március 9-én, hétfőn délután 6 órakor a választmányi ülésen teljes számban szíveskedjenek megjelenni. Elnökség.

Ünnepély a Leánykálvineum javára.

A nagylétei református egyház presbiteriuma a Leány Kálvineum árvaháza javára ma, március hó 8-án ünnepélyt rendez, amelynek programja a következő:

Március 8-án, vasárnap délelőtt egynegyed 10 órakor istentisztelet a református templomban a következő sorrendben: 1. Gyülekezeti ének. 2. Imádkozik és prédikál Harsányi Pál gyomai lelkész, a békésbányai egyházmegye esperese. 3. Szólóének Szilágyi I. nagylétei kántortól. 4. Gyülekezeti ének. II. Vallásos ünnepély d. u. háromnegyed 3 órakor a református templomban: 1. Gyülekezeti ének. 2. Orgonajáték Beethoven-től, előadja dr. Teőreök Emil nagylétei járásorvos. 3. Bibliamagyarázat, tartja dr. Ferenczy Gyula nyug. egyetemi tanár. 4. Szólóének Leelössy Árpád kismarjai lelkésztől. 5. Szavalt Peleskey S. debreceni segédlelkésztől. 6. Szólóének Szilágyi István nagylétei kántortól. 7. Záróima. 8. Gyülekezeti ének.

A délelőtti istentiszteleten s a délutáni vallásos ünnepélyen a kitélt perselyek szolgálnak a ne-

meslelkü adományok befogadására.

III. Műsoros estély este 8 órakor a Fehér László-féle vendéglő nagytermében: 1. Turán himnusz, éneklék Szilágyi István nagylétei kántor és Leelössy Árpád kismarjai lelkész, harmoniumon kíséri dr. Teőreök Emil járásorvos. 2. Szavalt Peleskey Sándor debreceni segédlelkésztől. 3. Szólóének Zámory Sándor debreceni s. lelkésztől, harmoniumon kíséri dr. Teőreök Emil. 4. Ünnepi beszéd, tartja Kiss Ferenc egyetemi tanár, a Kálvineum elnöke. 5. Irredenta dalok, éneklék Leelössy A., harmoniumon kíséri dr. Teőreök Emil. 6. Vigaszavalt. Solymossy József debreceni egyetemi hallgatótól. 7. Cimbalomszóló Nagy J. kálvineumi felügy. tanártól. 8. Záróbeszéd Radó József nagylétei lelkésztől. 9. Himnusz. Éneklék a közönség.

Belépődíj: 1. A műsoros estélyre s az ezt követő táncmulatságra 30,000 korona. 2. Műsoros estélyen résztvenni nem akarók részére a kastélybeli iskola tantermében március 8-án, vasárnap, este 8 órakor kezdődő táncmulatságra személyenként 15,000 kor.

A debreceni m. kir. gazdasági akadémia és a Magyar Magtenyésztési Részv. Társ.

nemesített gazdasági és konyhakerti vetőmagjai

Csanak József K. Rt.
fűszerüzle ében kaphatók.

Telefon 70.

Cigánybál. A Magyar Cigányzenészek Országos Egyesületének debreceni csoportja által rendezett jótékony célú bál március hó 10-én, kedden este 9 órai kezdettel lesz megtartva az Arany-Bika disztermében. Ezen hagyományos évenként megismétlődő bál ezúttal a legfényesebbnek ígérkezik, az idei bál szezon végével. Megfognak jelenni, mint fővédnökök: dr. Ghiczzy Tihamér államrendőrségi főkapitány, dr. Magoss György polgármester és még sokan mások, kik megjelenésükkel emelni fogják a bál nivóját. Budapestre lejönnek a leghíresebb magyar cigányprimások és a tánchoz a zenét 50 tagu monstre zenekar fogja szolgáltatni, melyet a leghíresebb cigányprimások fognak vezényelni.

Vezérkönyv: Szele Miklós: A népiskolai keresztyén vallástani módszertana megjelent. Kapható a Méliusz könyvkereskedésben. Bolti ára 40,000 korona.

Dienes képképzőművészeti kiállítás megnyílt a Művészházban, Szent-Anna utca 5. szám.

A Debreceni Képes Kalendárium ára 35,000 korona. Visszonteladónak magas engedmény. — Kapható a Méliusz könyvkereskedésben.

A Közhasznú Munkás Kert Egyesület tudatja a bérlő közönséggel, hogy a föld kiosztások folyó hó 8-án délután 2 órakor folytatva lesz.

Üvegkereskedelmi részvénnytársaság (Tisza-palota) a képerkezéssel bevezette. Minden szakmába vágó munkát a legolcsóbban vállal.

Írószerek és irodafelszerelések legnagyobb választékban a Méliusznál.

Kifosztották a padlását. Tegnap éjszaka ismeretlen tettes elrabolta Barkó Antal, Meszena-u. 1. számú háza padlásáról a mosás után czaradás végett kitért ruhákat. A lopást reggel vették észre, mikor a holmit le akarták vinni a padlásról. A tettes csakis a helyi viszonyokkal ismerős egyén lehetett, mert a tulajdonos csak egyedül lakott a házban és a nagymosásról csak a személyzet tudott. A rendőrség megindította a nyomozást.

Keeskés Istvánné ellen folytatják az eljárást. Megemlékeztünk több ízben Keeskés Istvánné nagyarányú kósztpérezéséről. Az asszony, akinek a Magos-utcai hentesüzlete van, mintegy másfél milliárdnyi összeget vett fel példátlanul magas heli kamatok mellett. Az asszony szerencsétlen spekulációján elvesztette a sok pénzt és most nem bír fizetni. — Két hitelezője erre feljelentette hitelezési csalásért. A rendőrség megindította az eljárást ellene és a kihallgatás után átkísértette az ügyészségre. Dr. Preimeszberger Jenő tegnap kihallgatta, azonban nem látott olyan momentumot, amely további fogvatartását indokolta volna és ezért a kihallgatás után szabadlábra helyezte. Az eljárás azonban tovább folyik Keeskésné ellen.

Cipővásárlók öröme, hogy végre módjukban áll a cipőszükségletüket közvetlen a gyártól (első kézből) beszerezni. — Gyári raktár: Krausz Ignác, Kálvin-tér 3., nagytemplom mellett.

Teherautó fuvarozási vállalat minden fuvarozást gyorsan, pontosan szállít Ugrai és Csapó, Szoboszlai-ut 3. Telefon 501. — Ugyanott egy 6 HP. motoros garnitúra eladó.

Kérjük mindenütt az Egyetértést

Dienes és Nagy kiállítása. A Művészház március első napján, vasárnap, nyílt meg nagy közönség jelenlétében. Dienes és Nagy a kiállítók, Dóczi-intézet tanárai. Már épen egy hete hogy tart a kiállítás és óriási az érdeklődés. — Nap-nap után többen és többen keresik fel a Művészházat, mert Dienes és Nagy valóban művésztűk legjavát adták ez alkalommal. Aki még meg nem nézte ezt a kiállítást, okvetlen menjen el, mert a művészetek ápolása és szeretele királyi tett. Szegényes és szűkölködő minden tudomány, de a festészet és szobrászat elragad a szubjektivitásunkból, pozitíve hat. A művészetnek ez a két ága a maga módja szerint fejezi ki a világot, megfajt minden talányt. — gazdaggá és boldoggá tesz. Dienes és Nagy kiállítása: képek és szobraik az élet mosolygós és derűs megnyilvánulásait: örömet, boldogságot, szomorúságot és fájdalmat fejeznek ki. És, ha nézzük ezeket a képeket és szobrokat, — szenvedő lelkünk megnyugvást talál, mert a kiállított képek és szobrok oly hűen és intenzíven fejezik ki gondolatainkat, mintha valami csodálatos zenét hallgatnánk, melyhez hasonló még örököké gazdag és teljesen megelégedett vágyat nem kelt bennünk a művészetek egyik ága sem. A debreceni Művészházat ez a két ilusztris debreceni művész fényes kiállítása avatta művészi eseményé.

Megjelent Mácsay Sándor Em-lékezte. Ára 5,000 K. Kapható Méliusznál.

HERCZEG ANNA

modellházában
Piac-utca 41.

Tavaszi

Női- és leányfelöltők

Coverkout-
Burberry-
Kotschmer-
Ripsz- } kabátok

Modell kosztümök, —
szövet- és selyem di-
vat ruhák. Jumperek,
blousok, aljak, pon-
gyolák, nagy válasz-
tékban, legolcsóbban.

SPORT

**A vasárnapi futball-
programm.**

A bajnoki szezon tavaszi fordulójának 2-ik terminusa kerül vasárnap lejátására. Mondhatatlan érdeklődés előzi meg ezeket a mérkőzéseket, mert a favoritok egyforma eséllyel bírnak még és a lejátására kerülő mérkőzések mind-egyike szinte döntő jelentőségű a bajnokság kimenetelére.

Debrecenben három mérkőzés is kerül lejátására. Az érdeklődés homlokterében a Diószegi-úti vasutaspályán áll, ahol kettős mérkőzés kerül lejátására. Az előmérkőzést a

BUSE—DMTK

match adja. A BUSE-nak ez lesz a tavaszi első mérkőzése és hír szerint igen megerősödött néhány jóképességű fővárosi játékosal. — A DMTK a múlt vasárnap elég jó játékot mutatott, csupán a csatársora

voll teljesen gólképtelen. Ilyenformán nem volna meglepetés a BUSE győzelme, viszont a DMTK is megemberelheti magát és könnyen arathat győzelmet. A főmérkőzés a

DVSC—DKASE

találkozása lesz. A DKASE-t még nem láttuk a szezonban és így formája teljesen ismeretlen, viszont a DVSC-nek már két erős mérkőzés áll a háta mögött. Igaz ugyan, hogy a bajnokságot sem játszotta még ki igazi formáját. Mindenesetre heves küzdelemre van kilátás a két nagy ellenfél között, amelyet a jobban diszponált csapat nyerhet meg minimális góldifferenciával. A mérkőzést fővárosi bíró vezeti.

Nyiregyházi zajlik le a nap egyik legérdekesebb mérkőzése a

DTE—NyKISE

között. A NyKISE jelenleg a bajnokság II. helyét foglalja el, míg a DTE a IV. helyen áll. A nyiregyházi csapat szintén szerzett egy pár, új akvizíciót, azonban a múlt vasárnap KTE ellen elért győnye eredménye arra mutat, hogy még nincs formája tetőpontján. A DTE viszont a múlt vasárnap fölényesen győzött a II. B) osztály vezető csapata, a Ny. Bőrös ellen. Ez a DTE esélyeit növelné, viszont azonban nem szabad elfelejteni, hogy a nyiregyházi csapatok otthonukban, a fanatikus nyiregyházi közönség előtt veszélyesek és így a DTE-nek legjobb tudását kell kifejteni. Hiszünk azonban, hogy a kék-sárgák hűek maradnak hagyományaikhoz és szépen fognak szerepelni tavasszal. A mérkőzést Bíró Sándor (Budapest) vezeti.

A Középiskolai Sportegyesületek Országos Szövetsége Nyiregyházi.

A Középiskolai Sportegyesületek Országos Szövetsége (KISOSZ) Nyiregyházi rendezte első vidéki versenyét március hó 7-én, amely 8-án, vasárnap is folytatódik. A versenyen a debreceni tankerületnek 10 középiskola iskolája vett részt, 130 versenyzővel. A mai nap folyamán lefolyt kardcsapatverseny eredményei:

1. Nyiregyházi ág. evang. Kosuth Lajos főgimnázium A) csapata. 2. A debreceni református főgimnázium A) csapata. 3. A debreceni állami főiskola. 4. A debreceni református főgimnázium B) csapata. 5. A Nyiregyházi ág. hitv. evang. főgimnázium C) csapata. — A korlátverseny eredménye: 2. Bajnoki tornászcsapat a mezőúri református főgimnázium 220 és fél ponttal. 2. A nyiregyházi ág. hitv. evang. főgimnázium 210 ponttal. 3. A kisújszállási református főgimnázium 206 és háromnegyed ponttal. 4. Debreceni református tanítóképző 204 ponttal. 5. A nagykálói állami főgimnázium 183 és fél ponttal. Holnap az egyéni kardverseny, ping-pong verseny és a birkozó verseny döntője lesz.

A Debreceni állami Fazekas Mihály főreáliskola Turul sportkör a napokban megalakult. Vezető tanár Hadházy Dezső, ifjúsági elnök Csonka László, alelnök Kerezi János, titkár Lakner László, pénztáros Bartha Mihály, szertáros Sauerwald Imre.

URAK!

Kemény fehérneműt hőfénnyel mossza és tükörfényesre vasalja:

BIRÓ

kelmefestő és vegytisztító, — Bika-épület.

A Budai Tornaegylet vendégszereplése.

A női és férfi tornászcsapatok disztornája.

Minden előkészület megtörtént a budai férfi és női tornászcsapatok disztornájának sikere érdekében. A vendégek a tegnapi gyorsvonattal érkeztek meg. Fogadtatásukra a DTE vezetősége s nagyszámu tagjai jelentek meg az állomáson. A disztorna délelőtt 11 órakor lesz az Arany Bika disztornájában a következő programmal:

1. Hölgyek csapatgyakorlata zenére. 2. Férfiak tornázása lovon. 3. Hölgyek buzogánygyakorlatai zenére. 4. Férfiak ügyességi gyakorlatai. 5. Hölgyek tornázása alacsony korlaton. 6. Férfiak tornázása magas korlaton. 7. Hölgyek ritmikus gyakorlatai zenére. 8. Férfiak tornázása magas nyujtón. 9. Hölgyek és férfiak rugógyakorlatai magas lovon rugodeszkával.

A tornásznapiok iránt külön-

KÖZGAZDASÁG

A buza és rozs 20,000 koronával olcsóbbodott.

Budapest, március 7. A terménytőzsdén a tegnapi nagy szélesedést követően ma ismét nagy áresés volt. Körülbelül 25—30 ezer koronás áresés jelentkezett.

A terménytőzsde hivatalos árfo-

lyamai a következők: Buza tiszavidéki 76 kg-os 532,5—535, 77 kg-os 537,5—540, 78 kg-os 542,5—545, pestvidéki és dunántúli 76 kg-os 530—532,5, 77 kg-os 535—537,5, 78 kg-os 540—542,5, rozs 425—430, takarmányárpa 360—380, sörárpa 440—460, köles 260—270, zab 420—430, tengeri 245—247,5, korpa 222,5—225 ezer korona.

A korona 0.0072

Zürich, március 7. Páris 26,90, London 24,77, Newyork 519,75, Brüsszel 26,35, Milánó 21,17,50, Hollandia 207,55, Berlin 123 és hétnyolcad, Szófia 3,80, Bécs 0,0073,25, Prága 15,45, Varsó 100,25, Budapest 0,0072, Bukarest 2,60, Belgrád 8,40.

Az aranykorona mai árfolyama a londoni aranyjegyzés alapján 14,654—papirkorona.

Jobb hangulat a magánforgalomban.

Budapest, március 7. A mai magánforgalom is teljesen üzletellen, mert a bankok és tőzsdébizományi irodák teljesen kikapcsolódtak az értékpapírüzletről a tőzsdéi szünetek tartamára.

Traktor verseny.

A Gazdasági Egyesület f. hó 3-án a debreceni baromvásártér tőzsdészségében versenyszántást rendezett, mely nagyszámu földbirtokos és gazdaközönség előtt le is folyt. és Fordson traktorok munkáját jelent meg így csak a Doering és Fordson traktor munkáját láthattuk. Az egybegyűltek véleménye szerint a Fordson traktor a kétvasu amerikai Oliver ekével nagyszerű munkát végzett, mert minden akadály nélkül — még emelkedő terepen is — gyepen, tehát nehéz viszonyok között, 9 coll

sen az ifjuság körében mutatkozik nagy érdeklődés és pedig úgy a fiuknál, mint a leányoknál. A komolyabb sportkörök pedig a tornászabajnokok káprázatos szerencsésükre a DTE vezetősége s nagyszámu tagjai jelentek meg az állomáson. A disztorna délelőtt 11 órakor lesz az Arany Bika disztornájában a következő programmal:

mélyen kifogástalanul szántott s emellett a traktor olyan gyorsan haladt, hogy gyalogszerrel bizony nem igen lehetett utolérni.

A debreceni Mezőgazdasági Gépgyár Rt. Traktorosztálya (Ispotyá-uca 1. sz., a pályaudvarral szemben), amely cég a Fordson traktorok autorizált képviselője, közli velünk, hogy a Fordson traktor mai ára 83 millió korona teljesen felszerelve, a forgalmiadóval együtt, Debrecenből szállítva.

A mai versenyszántás alapján máris nagy és komoly érdeklődés nyilvánult meg a Fordson iránt, mely traktorokból — mint halljuk — a napokban érkeznek egy újabb szállítmány Amerikából a gyár címére.

Ragályos bőrbetegségek elterjedésének megállítását állatállományunkban. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara azon, főleg országos vásárok alkalmával tapasztalható körülményre tekintettel, hogy állatállományunk nagymértékben fertőzött ragályos bőrbetegségekkel, mely betegségeket a közös legelőre kihajtásakor az addig egészséges állatok között is elterjesztik, felterjesztéssel fordult a földmivelésügyi miniszter úr ó nagyméltóságához, melyben oly rendelet sürgős kibocsátását kérte, mely szerint legelőre kihajtás előtt e súlyos baj elhárításáért állatállományunk állatorvosi vizsgálatnak vetessék alá s csak azok legyenek a legelőre kihajthatók, a melyek tulajdonosai állatorvosi igazolvánnyal igazolják állataik egészségességét. Az ilyen betegségben szenvedő állatok a viselkedésük miatt állandóan nyugtalanok, rosszul értékesítik a takarmányt és főleg fiatal állatok fejlődésükben visszamaradnak. Igen nagy jelentőség van tehát ezen rendelet megjelenésének, mert így módon volna legalkalmasabban megoldva ezen kellemetlen, lassan gyógyuló és emberre is ragályos betegség elterjedése elleni védekezés.

Jelentkezések a debreceni tenyész- és haszonjuh vásárra. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara Debrecenben f. évi május hó 10-én kezdődő országos haszonjuh-állatvásárra, akik állataikkal a vásáron részt akarnak venni, jelentkezéseiket mielőbb küldjék be a Kamarához (Debrecen, Hunyadi-utca 10. szám). A vásárra tenyészjuhok, hizott ürök és juhász kutyák is bejelenthetők. A vásár területén próba nyírásokat, továbbá

próbafejesek útján fejlő verseny is rendez a Kamara. Akik anyajuhakkal a tejlőversenyen is részt venni akarnak, ezen szándékukat, valamint juhaik elési idejét is a rendező bizottsággal közöljék. A tenyészállat és hizott ürű vásárról katalógus is készül, amelybe a tenyésztest ismertetése is felvehető a bejelentők óhaja szerint. A vásárra vasuton szállítandó állatok fuvardíj kedvezményben részesülnek.

Egész magyar honban
Híre jár már annak:
Nincs a kerek földön
Párja FEUERMAN-nak
Böröndöt, retkült,
Vagy utikaztát,
Mindent legolcsóbban
És a legjobbat ad.
PIAC-UTCA 44. SZ.

A szerkesztésért felelős:
POSCH DEZSŐ.

3548—1925. VII.

Versenytárgyalási hirdetmény.

Debrecen sz. kir. város a Hortobágyon, Mátán emelendő állatorvosi lak és melléképületei építési munkáinak biztosítására zártajánlati versenytárgyalást hirdet.

A kiírási művelet a városi műszaki ügyosztályban (rendőrségi palota III. em.) a hivatalos órák alatt megtekinthető s az ajánlattételhez szükséges nyomtatványok, versenytárgyalási részletes feltételek, ajánlási és költségvetési úrlapok a műszaki ügyosztályban megszerezhetők. Ajánlat csak ezen a lapokon tehető.

A szabályszerűen kiállított ajánlatok lepecsételt borítékban „Ajánlat a hortobágyi állatorvosi lakás... .. munkájára” felirással folyó évi március hó 18-án délelőtt 10 óráig a polgármesteri hivatalban nyújtandók be s ugyanazon nap délelőtt fél 11 órakor a városház tanácstermében bontatnak fel.

A város fenntartja magának azt a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közt szabadon válasszathasson, esetleg azok mellőzésével a munkát másként végeztesse.

Debrecen, 1925 március hó 2-án.

Városi Tanács.

2547/1323/2000/3109/925. VI.

Hirdetmény.

A városi Tanács a városi hajduk, tűzoltólegénység, hivataloszolók, erdőőrök, lovászok, kocsisok stb. cipő- és csizmajavítási munkáitainak az 1925. év hátralevő részében leendő biztosítására versenytárgyalást hirdet. Az írásbeli zártajánlatok a tanácsi VI-ik közigazgatási rendészeti ügyosztály hivatalos helyiségébe (Városháza főemelet 14. sz. szoba) f. évi március hó 14-én, szombaton déli 12 óráig adhatók be, hol a részletes feltételek a hivatalos órák alatt d. e. 8—2-ig — az érdeklődők megtekinthetik.

Debrecen, 1925 március 5.

A városi Tanács.

A TÁLTOSFIU.

— REGÉNY —

Irtta: **OLÁH GÁBOR.**

LIV.

Bakó az országút homályából nézi, mit művel ez a háborodott. Jó kis fészket kanyarít a fának és beleülteti; betemeti, feldombolja, elegyengeti.

— Így ni — mondja megelégedően — a halápi erdőnek lesz egy körtefája is. Valahányszor erre járok nyaranta, mindig szakítok róla. Mert ez nekem terem.

Vigyorog hozzá kacsintó szemmel; s az ásót bedobja a kocsiba, maga is utána mászik.

Marha — gondolja magában Mihály. És mennek tovább.

Már jó benn járnak az erdő mélyében. Se kutyaugatás, se távoli kiáltások, semmi élő nesz. Csak az egymáshoz sűrűlő lombok álmodó zizegése hallik.

Nagy Gábor megint föltérdel az első ülésre, úgy beszél:

— Hé, Mihály, boldog ember vagy; van házad, van feleséged, van gyermeked, van lovad. Nekem se Istenem, se hazám. Még hajlékom sincs. Ha Böszörménybe hazakerülök (odvaló volt), mint a kóbor kutya, kullogok egyik tűzhelytől a másikig. Sebaj. Azért csak „nemzetes úr” az én nevem. Nagy Gábornak, ha egyebe nincs, van esze, van pénze. Hé, komám, nem adnám én az eszemet a te kocsidért, sem a pénzem a feleségedért... vagy mit mondok... pedig betyár kis asszony; úgy áll a szeme, mint a göncöcsillag az égen... Hej, Miska, nagy kutya vagy te.

Jól hátba vágta a fiákerest.

Bakó, akit a kocsis ritmikus rengése kezdett elálmosítani, egyszerre felbredt. A feleségéről beszélt valaki. Épen az, aki farkasmódra keringel bárány-akla körül. Hirtelen csupa fülle vált.

— Tavaly nyáron, a lakodalomban, láttam a menyecskét, hogy lobogott a nagytiszteletű úr karján. Hehehe, szépen táncoltak, meg kell adni. Te nem láttad? Én láttam. Te, marha, valaki mással ráztad a rongyot, az asszony megint mással. Ott ült, szemben velem, bort ivott; haj, hogy ragyogott a szeme. Olyan szépen tudott rám mosolyogni. Mert mosolygott, egész éjszaka csak mosolygott. Nem illesz te ahhoz az asszonyhoz, vad paraszt! Jól tenné valaki, ha elütné a kezéről...

Bakó vadul megrántotta a gyeplőt, a két ló fölágaskodott és megállott. Az ember hátrafordult a fecsegő bolondhoz:

— Mit ugat itt össze-vissza — ?

Nagy Gábor csúfondárosan kacagott, szinte nyertett az éjszakában:

— Na! Megesipett a csalán? Nyálazd be a kezéd, nem zsi-borog úgy. Tán félted az asszonyt, Mihály? Lovat, meg menyecskét soha ne hagyj másra, mondja a közmondás.

Bakó felugrott, kirántotta az ostort a tartójából, mintha valakire fogná s ráordított egész váratlan a vendégére:

— Szálljon le a kocsimból! Rögtön!

A kupec csak hunyorgott, csak kacagott:

— Ne bolond, ne! Megfizettem, én parancsolok. Forverc! Előre!

Bakó kirántotta zsebéből az odagyűrt bankót és arcába vágta a kupecnek:

— Itt a pénze. Le a kocsimról!

Nagy Gábor azonban, a bolondok és a részegek logikájával, nemhogy csendesítette volna a megvadult embert, hanem még lovalta:

— Kutya! Azt mondom, húzd be a farkad, mert keresztül lölek...

Azzal hátra nyult, a kabátja alá.

Bakó egy szempillantás alatt rá ugrott a bakról és letépte a hátsó ülésre:

— Kit lösz te keresztül, bitang kupec? Engem?

Öklével arcul vágta, hogy csak úgy loccsant belé.

A félszű Sívágó elordította magát és kifordította szennyes lelki valóját:

— A feleségedért esz így a fene? Hiába eszen, annak már te utána vagy... hiszen én is megcsókoltam a szent kis asszonyt... hahahá...

Bakó csak egy fájdalmas üvöltéssel felelt a hazug, mocskos szavakra; borzalmas erejű marka kettős vaskapocsként szorította a kékülő, zöldülő kupec nyakát. Szorította, fogcsikorgató, megveszett rémülettel és nem emberi dühvel, úgy, hogy a kínlódo Nagy Gábor szeme már majd kiesett a gödréből; s mire magához tért volna, nagyon mélyre szorított párája megfúladt benn, a gégejében. Annyit se mondott: jaj. Vége volt.

Bakó, mint egy szennyes koloncot, vágta le a földre; olyat dübrent, hogy a lovak megriadtak tőle és elragadták a kocsit.

— Hó, hó! — ordította gazdájuk magánkívül. Alig bírta megfékezni őket.

Visszakanyarodott a dulakodás helyére. Ott sötétlett valami a földön. Sívágó Nagy Gábornak hívták ez előtt egy perccel. Most már csak egy ronda húshalom, ruhába kötözve.

— Folytatjuk. —

Meghívás.

Az 1898: XXIII. t. c. alapján alakult Országos Központi Hitelszövetkezet kötelékébe tartozó Debrecen és vidéke mezőgazdáiinak Hitelszövetkezete mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja 1925. évi március hó 22-én d. e. 10 óra-
kor, határozatképtelenség esetén március hó 29-én a Debreceni Polgári és Gazdakör helyiségében

rendes közgyűlést

tart, melyre a tagok az alapszabályok 37. §-a értelmében meghívotnak.

Napirend:

1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és a felmentvény megadása.
3. Mérleg megállapítása.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés.
5. Az igazgatóság 6 tagjának választása.
6. Felügyelőbizottság 3 tagjának választása.
7. Új alapszabályok alkotása.
8. Netaláni indítványok.

1924. évi január hó 1-én a tagok száma 651. üzletrészek száma pedig 299,990 volt, az év folyamán belépett 48 tag 244,589 üzletrésszel, kilépett — tag 1000 üzletrésszel; tehát marad az 1924. év végén 699 tag 543,579 üzletrésszel, mely képvisel 54,357,900 K-át.

A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a szövetkezet helyiségében kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető.

Kelt Debrecen, 1925 március 7-én.

Az Igazgatóság.

Gazdasági eszközök:

2 fűkaszálo, 2 rosta, 1 szecskavágó, 1 triör, 1 marhamérleg, 1 300 kilogrammos mázsa, 1 kerti pad, 1 fecskendő vasárnap d.e. 11 órakor

Piac ucca 9. sz. alatt szabadkézből olcsón eladó.

Gyakorlott gyors és gépirónó felvétetik

„Stefánia” Kőolajkereskedelmi rt.

Hatvan-u. 53.

Lapkihordót

felveszünk az

EGYETERTÉS

kiadóhivatalában, Kossuth u. 2.

ZSOLDOS magántanfolyam

Budapest, VII., Dohány ucca 84. sz. Telefon J. 124-47.

Előkészít polgári- és középis-kolai magánvizsgákra, érettségire vidékieket is.

Sürgősen eladó két garnitura magánjáró cséplő

Tanulókat felvesz:

Vértessy János

Miklós ucca 53. sz. — Telefon 10-42.

Gazdák és gyárosok figyelmébe!

CREOLINT

és egyéb fertőtlenítő szereket,

Patkány és egérirtókat, kötszereket és mentőszekrényeket

stb. a legjobb minőségben a legolcsóbban szerezheti be a:

KORZÓ DROGUEKIABAN

Debrecen, Piac ucca 42. sz.

FRANCIA „Coty”, „Roger & Gallet”, „Houbigant” parfüm különlegességek beérkeztek. —:

VÁGOTT ÉS HASÁB

TÜZIFA

legolcsóbban Péterfia-ucca 52. sz. alatt.

25 kg.-tól házhoz szállítjuk. I.r. porosz szén házhoz szállítva 90,000 és 100,000 K.

TAKÁCS IMRE

zongora-hangoló, hangszer készítő, orgona építő. — Elvállal mindenemű hangszer javítást, úgy helyben, — mint vidéken.

PIAC-UTCA 56. SZ.

M. NAGY MIHALY

kalapos mester. — Női- és férfi kalapok nagy raktára.

Debrecen, Csapó ucca 17. (Színház átjáró.) — Telefon 10-38.

Alakítások pontosan eszközöztetnek. — Új női szalmakalapok 60,000 koronától.

MEGJELENT!

SZATHMÁRY ZOLTÁN
A DEBRECENI SZÍNHÁZ TÖRTÉNETE.

K A P H A T Ó:

„MÉLIUSZ”
KÖNYVKERESKEDÉSBE

CIPŐK

rendelésre legszebb és legtartósabb kivitelben olcsón készülnek

Polláknál, Halköz 4.

Fejelés, talpalás és apróbb javítások gyorsan, jól és olcsón.

Tiszteletüknek és látogatásuknak kedvezmény!

A legdivatosabb

mintákkal jutányos áron készítek

szobafestést, mázolás

Prelovsky Antal,

Zöldfa ucca 13-ik szám.

Bérrautók legolcsóbban

Vértessy Jánosnál.

Telefon éjjel-nappal: 1042.

Autogén hegesztés, minden gépjavitás, Miklós ucca 53. szám. (Lakás Arany János ucca 24. sz.)

Baksör

esapolást a

Gambrinus

már megkezdte.

Chamotte - tégl

kályha- és kazánfalazáshoz kapható

Lukács Vilmos és Testvére
Debrecen, Hatvan ucca 7.

Telefon: 308. szám.

Apróhirdetések az Egyetértés részére felvételnek.

Elpusztíthatatlan Rábaszekér

kerekek, hintó gummikerekek

RIESZ HENRIK
kocsi gyárában.

Magántanfolyam

(Walter szeminárium)
Budapest, VIII. Rákóczi-ut 51.
Előkészít magánvizagokra ér. tségre
vidékieket is.

Kész hencserek, diványok, madraczok és paplanok

legjobb kivitelben, jutányos áron kaphatók:

Erdős Sándor

kárpitós és paplanos,
Simonffy ucca 13. szám.

Megrendelést és javítást elfogadok.

A VILÁGHIRŰ

„DEERING“ petroleum traktorok megérkeztek

Megtekinthető a Hajdu és Biharmegye kizárólegos vezérképviselőtnél
a Debreceni Vaskereskedelmi R.-T.-
nál Debrecen, Király ucca 4. sz. alatt. — Telefon 808. sz.
Kérjen prospektust!

SOMOSSY LÁSZLÓ DEBRECZEN

Klitemplombazár. — Hajdumegye szállítója.

AJÁNLJA:

100 százalék tiszta gyapju
kitűnő minőségű férfi- és női-

RUHAKELMÉIT.

OLCSÓ GYÁRI ÁRAK. ÓRIÁSI VÁLASZTÉK

MILLINGHOFFER FERENC

szlijgyártó, nyerges és bőröndös Debrecen, Kigyó ucca 31.

Lószerszámok állandóan raktáron. Készít mindennemű sport és vadászati felszereléseket (football-labda, fegyverek, töltevénytáska, stb.) pénztárcákat, retikulókat és bőröndöket.

Elsőrendű munka szolid áruk mellett.

KIZÁRÓLAG ELSŐRENDŰ MŰBUTOR

ELADÓ EBÉDLŐ-, HÁLÓ és LAKK csiszolt hálószoba

WEISZ FERENC

Telefon 10-89.
asztalos mester Fűrdő u. 4., közvetlen a Margit-fűrdő után



Tócskert, Szondy-utca 6. sz. ház!

Budai Ézsaiás-utca 15. számú ház!

Hatvan-utcai kert, Diófa-utca 29. sz. szőlő!

Luther-utca 18. számú ház!

A Széchenyi-utcai és Kut-utcai lakások már átadattak!

Ezek után tehát már ne tessenek érdeklődni!
Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Iroda Debrecen, Veres-u. 9.
Alapított: 1900-ban. Fennáll: 25 év óta.

„MELIUSZ“ KÖNYVKERESKEDÉS KÖNYVUJDONSÁGAI

Ferenc József sajátkezű bizalmas levelezése és titkos rendelkezései	K 109,000
Mann T. A varázshegy I—II.	K 364,000
Huysmans: Úton. (Híres könyvek legújabb kötete)	K 80,000
Shaokleton: Dél. Az Endurance hajótöröttjei	K 94,500
Bergson H.: Idő és szabadság	K 72,750
„ „ Metafizikai értekezések	K 58,200
Schopenhauer: Tanulmányok. II. sorozat, kötve	K 76,400
Suarès: Dosztojevszkij, kötve	K 50,900
Térffy: Az új vámjog és az új vámtarifa	K 72,750
1924. évi Törvények gyűjteménye	K 120,000

MANDEL JÓZSEF

Kárpitós, Miklós ucca 31. sz.

Hencserek, diványok raktáron. Megrendeléseket, javításokat olcsón vállal

Az ország legnagyobb faiskolája

UNGHVÁRY LÁSZLÓ

faiskola

Szőlő- és Borgazdasági R.-T.

Czegléd

Telefon: 122. sz.

Budapesten kizárólag
IV. Ferenciek-tere 3.
főemelet 14. Telefon 152—07

Szombathelyi telepe Herény
Erzsébet tér 1. Telefon 212.

Kérjen árjegyzéket!

SOÓS

ELSŐRANGU URISZABÓSAGA
Kereskedelmi- és Iparkamara
épület, Verbőczy-utca 2. szám

Alkalmi vétel!

**Családi ház is!
Nyaraló is!**



Lakó ninos!
553 □ ői!
Uri ház!
Istállók is
vannak!
Minden
kényelem!

A városról leendő elköltözés miatt eladó egy uricsalád családi háza. Nyáron felséges levegő, a tulajdonosnak nem kell nyaralni mennie! Gyümölcsös, szőlő, konyhakert! Három szobás lakás, fedett és nyitott verandák, előszoba, konyha, speiz, pince, két istálló, kocsiszín, sertésöl baromfiöl, sütőkemence.
Egészséges, száraz lakás. Stukaturros, padlós szobák. Modern kétszárnyu ajtók. Villanyvilágítás. Cserépkályhák. Szivattyús kut. Csak a háztulajdonos alezredes ur és családja lakik benne és

rögtön át lesz adva a vevő részére az egész ingatlan borköltözhetősre! Nevetséges olcsó árért megkapható!

Van pedig ez a ház a Méntelepi villamos megállóhoz pár perces gyalogsétányira, az

**Uj-kertben,
Jerikó-utca 53.sz. alatt!**

Az Ujkert a Károly Ferenc József-uton, a Margit fűrdő és István gőzmalom oldalán van.
Ezen ingatlan felett is a **NAGY LAJOS** Ingatlanforgalmi Iroda rendelkezik (VERES-UTCA 9.) Ott köthető meg a vételi jogügylet, ott teendő le a vételi foglaló is!

Borjuhus és Marhahus

árusítását

Vár-utcai és Simonffy-utcai
árudánkban megkezdtek.

A Magyar Köztisztviselők
Fogyasztási Szövetkezete

TELEFON
10-04. SZ.

INGYEN

TELEKI
UCCA 71.

sehol semmit, de jutányosan szakszerű munkát kap, úgy az
electrotechnikai, mint mechanikai szakmában a

„HELIOS“

cégnél, Teleki ucca 71. sz. alatt. Elvállal mindennemű vil-
lamos világítási, erőátviteli, házi- és ipari, távirószere-
léseket, anyagokat raktáron tart. Electromos méréseket esz-
közöl. Orvosi, mérnöki, iskolai, fizikai műszereket, toronyóra
műveket, villamos óráberendezéseket, villamos gyógyászati készüléke-
ket, villamos főző edényeket, vasalókat, fűtőtesteket, irógépeket és
számoló gépeket. „Nacionál“ kasszákat javít és ezek jókarban tartását
minimális havi díjazással vállal. — Nikkelezés, akkumulátor töltés.

Hirdessen az EGYETÉRTÉS-ben!

APRÓHIRDETESEK

Debreczen és az egész Tiszántul közönsége olvassa

az ön apróhirdetését 8000 koronáért, amelyet felad a
Debreczen, Debreczeni Független Ujság, Egyetértés,
Hajdúföld vagy a Tiszántuli Hírlap kiadóhivatalában
és a Csáthy-féle könyvkereskedésben (Piac ucca).

Öt ujságban jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ha a
fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 8000 koronát, minden további szó
800 korona. — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés, levelezés és keres-
kedelmi apróhirdetés díja duplán számítatik.

Házasság

Középkorú

nő keresi korrekt idő-
sebb úriember tartós bar-
rátságát, aki anyagilag
támogatná. „Tavaszi
hangulat“ jelígre cím
Egyetértéshez. 2128

Deutsches

Fraulei Áunscht mit in-
telligenten Herrn in kor-
respondenz zu treten.
Adresse unter Frühling-
serwachen in. 2130

Özvegy

asszony, finomlelkű tiszt
viselővel ismeretséget ke-
res, házasság nincski-
zárva, hozományom
van. Kalandokra vá-
gyók kíméljenek. —
„Bolya“ jelígre leve-
let a Tiszántuliba.
T735

Intelligens

izr. csinos úriembernek
berendezett lakással, 4
millió havi jövedelem-
mel férjhez mennének
valláskülönbség nélkül,
existenciával bíró 36-
42 évig, úriemberhez.
Bővebben: Daróczyné,
Arany János 15. F588

Hölgyek! Urak!

Házasságot diszkrétan,
sikerrel Daróczyné köz-
vetít. Nősülne nyugdí-
jas — keresztény tiszt-
viselő, uradalmi intéző,
izraelita úriemberek stb.
Díjtalan felvilágosítás:
Daróczyné, Debreczen —
Arany János 15. F589

Hölgyeim!

Vagyonos úrhölgygel —
megismerkedne nagy-
képzettségű, való úri-
ember. Jelíge: „Bald-
gok“, Egyetértéshez. —
2097

52 éves

iparos ismeretséget kö-
ne házasság céljából —
gyermektelen, megélhe-
léssel rendelkező nővel:
Varga u. 36., emelet.
T742

Ajánlat

Három szoba,
istálló, szin a szoboszlói
úton üzletnek, vagy la-
kásnak kiadó. Érkezni
Homokkert, Szabó Kál-
mán ucca 45. sz. 2059

Különbejárattú

bútorozott szoba kiadó:
Zöldfa u. 12. 2060

Két szoba,

konyha, kamara, 2000
négyzetméter földdel ki-
adó: Tégláskert, Léta
ucca 92. 2061

Fehérnemű

javításra, házi ruhavar-
rásra ajánlkozom, sze-
rény díjazás mellett. —
Pappné, Magos-u. 5.
2117

Saját

termésű bor literenként
16-18, édes rizling 22
22 ezer korona. Korcs-
márosok engedményben.
Czilli Mihály, Rákóczi-
ucca 12. 2120

Különbejárattú

bútorozott uccai szoba
egy-két úrnak kiadó. —
Erdősor 7. 2064

Egy

szoba, konyha lakásom
elcserelem kétszobás la-
kással, ráfizetéssel, bel-
városban. Vigkedvő Mi-
hály ucca 43. 2126

Egy

szoba, konyha, fáska-
mara, kevés bútorral át-
adó: Eötvös ucca 98.,
III. ajtó. 2127

Bútorozott

szoba kiadó tizenötö-
dikére központban: Si-
monffy ucca 11., föld-
szint 2. 2131

Bérbeadom

50 holdas Bánk tanyá-
mat, 18 hold vetéssel, 5
hold onodói földet, —
azonnal elfoglalható. —
Értekezés: Nyomató-
ucca 12. sz. 2132

Egy

udvarra nyíló szoba el-
cserelem szoba, kony-
hással, esetleg ráfizetés
mellett: Homok ucca
61. szám. 2136

Kettő mázsa búzát

fizetek két szoba, kony-
ha, mellék helyiségekből
álló üres lakásért. Cím
Kontsek fióküzlet, Piac
ucca 22-24. 1964

Halló!!

Egy pár talpalás 50,000
korona. Családoknak
minden ötödik párt tel-
jesen ingyen készítem:
Páll, cipész, Miklós-u.
55. szám. 2099

Elcserelem

gy szoba, konyha és
peiz: Bösörmenyi-út
20. szám. 2124

Házaspárnak

egy bútorozott szoba,
konyhával kiadó. Cím
Kút ucca 110., II. a.
2137

Olesón

vehet most fűszert, rö-
vidárút kiadását mi-
att: Schwarcz, Csapó-
ucca 86. 2101

Egy

szoba, konyha sertés-
tartással együtt kiadó.
Cím a kiadóban. 2102

Bútorozott,

kétágyas szoba, konyha
használatl kiadó. —
Kar ucca 11. 2103

Napszabónak

ajánlkozom húsvéti sze-
zonra vagy még amikor
lesz. Szabni tudok. —
Csillag ucca 88., jobbra.
2104

Bútorozott

kétágyas, tágas szoba,
2-3 személy részére ki-
adó: Pacsirta ucca 11.
szám. 2105

Üzlet

forgalmas helyen, bár-
milyen célra, lépés nél-
kül azonnal kiadó. Cím
az Egyetértés kiadóban.
2108

Középiskolások

sikerese tanítását vállal-
ja tanár. Cím a kiadó-
ban. 2114

Különbejárattú

uccai bútorozott szoba
kiadó: Nyugati ucca
32. szám. 2110

Fiatal

párnak lakást adok kö-
zeli kertben. Cím az
Egyetértésnél. 2116

Díványpárnák,

kabátok horgolását, —
harisnya stoppolását ju-
tányosan elvállalok. —
Büsi ucca 7. sz., III. a.
2113

Munkaalalom

és foglalkozás, mely bár-
ki által saját otthoná-
ban is folytatható, tíz-
ezer koronás levélbélyeg
csatolásával oly egyé-
nek pontos lakhelyét
kérem tudatni, kik leg-
alább kettőmillióval ren-
delkeznek és állandó ke-
resetre óhajtanak szert
tenni. Bővebb felvilá-
gosítást nyújt ügy hely-
belieknek, mint vidé-
kieknek: Pánits Vilmos
kereskedő, I. sz. Fő-
posta, Debreczen, 13-as
postafiók. 2071

Makói

dughagyma szavatosság
mellett nagyban is kap-
ható: Ferenczy-major,
Széchenyi-út 31. 2065

Kiadó ház

a régi városi téglavető
182. sz., jutányos árban.
2069

Elcserelem

mielőbb kettő szobás
lakásom hasonlóval. —
Homok ucca 9., másó-
dik lakás. 2087

Nagyserén

10 hold föld lakás és
istállóval terményért ki-
adó: özv. Sallainé, —
Erzsébet-út 69. 2084

Másfél éven

felüli gyermeket tartás-
ra elvállalok: Jókai u.
20. sz., II. ajtó. 2049

Kétmillió koronát

adok annak, ki engem
egy nyugdíjkepes segéd-
tiszt, vagy raktárnoki
álláshoz juttat. Levele-
ket „B“-listás segéd-tiszt
jelígre a kiadóba kérek.
2044

Fodrász forgószékek

állandóan készülnek
olcsóban mint bárhol
Szóbel asztalosnál
Széchenyi ucca 19. sz. alatt

Elcserelem

egy szoba, konyha és
speizomat hasonlóval a
Csapó uccai piac köze-
lben. Disznó tartás meg-
engedve: Szappanos u.
25. sz. 2080

Selejtes

klópli eszike olesó áron
kapható: Piros Béla —
Péterfia ucca 34., Be-
nyáts Ernő, Péterfia-u.
11. szám. 2054

Gépirást

elvállalok: Simonffy u.
15. sz., hátul az udvar-
ban. 2055

Eladó

2000 ócska téglá és egy
szivattyús kút: Zapo-
lya ucca 10. 2678

Csinos

ruhákat készítek, házak
hoz olcsón megyek: Ko-
vács Gyuláné, Közép
ucca 12., Vargakert.
2076

Friss tej

napontai állandó szállí-
tásra megrendelhető —
Károly Ferenc József
út 18. és Zöldfa u. 14-a).
2079

Különbejárattú,

jól bútorozott szoba a
közponon, esetleg el-
látással, kiadó. Cím az
Egyetértés-nél. 2073

Két szoba,

konyha, kamarás lakás
átadó: Kórház ucca 5.
2094

Egy szoba,

konyha, speizból álló
lakás és 550 négyzetméter
termő szőlő és gyümöl-
tes kiadó: Csapókert,
Magyar u. 7-b). 2093

Uccai

bútorozott szoba, koszt-
tal, vagy anélkül kiadó,
Szűcsék, Cserépes u. 24.
2092

Takaréktűzhelyek

jó, olcsó, nagy válasz-
tékban, készen: Bihary-
nál, Miklós ucca 18. sz.
beszerezhető. 2091

Bútorozott

szoba egy-két úri em-
bernek azonnal is ki-
adó: Teleki ucca 12. sz.
2089

ELSŐRENDE

házikosztra, bentéke-
zésre és kihordásra úri-
emberek felvételnek. —
Délben: hűsleves, főze-
lék, külön sült és tészta,
este: sült körtve és
tészta. — Feltűnő olesó
árak. Társaságnak szá-
zalék árengedmény. —
Ujházyné, Varga ucca
24. szám. 1339

Bor,

saját termelés, az is-
mert minőségű bakaros
literenként kapható va-
sárnapo ként Porosz-
lay ut 53. 2037

Üzlethelyiség

lakással azonnal átadó.
Árpádtér 10. 2039

Szőlő

vessző kapható több
ezer. — Fajtisztaságért
szavatol Lefkovits Mór,
H.-Sámson. 2026

Pénzkölcsönök

háza, földre és váltóra
legelőnyösebben közve-
tít a Közvetítő Bank,
Piac ucca 42. 1611

Ujléta — vámospérest

saját termésű fajborok
kisebb vagy nagyobb
tételben bármikor kap-
hatók. 50 Hl-en felüli
vételnél 10% árenged-
mény. Debreczen, Kos-
suth ucca 9., I. e. 2006

Burgonya,

elsőrendű minőségű ház-
hoz szállítva, termelő-
nél. Piac 61., földszint.
F557

Kiadó

üzlethelyiség azonnal
Csapó ucca 95. alatt,
Cséky hentesnél. H590

500 katasztrális

holdas szabolcsi birtok,
Decrecenlől 18., vasut-
állomástól 3 kilométer-
nyire, haszonbérbe adó.
Bővebbet Deák Ferenc
ucca 6., ügyvédi irodá-
ban. F563

כשר

húsvéti kokadi bor 25
literrel feljebb literen-
ként 17,000 koronáért
kapható Széchenyi ucca
25. Weisznál. F560

Elköltözés

miatt azonnali beköl-
tözésre kiadó szoba,
konyha, mellék helyisé-
gekkel és szőlő termés-
sel együtt. Homokkert,
Gróf Tisza István ucca
4-b. Értekezni lehet d.
u. 1-2 között. T704

Gyümölcsfák,

garantált, elsőrendű
legkiválóbb fajokban,
kisebb-nagyobb tétel-
ben kapható Szabó fü-
vészkerti kertésznél. —
Lerakat Fűvészkert u.
4. sz. T707

Szép

Mosáncki alma jutá-
nyos árban kapható. —
Weisz Mendelnél, Hat-
van ucca 36. F569

Elcserelem

főtérhez közel fekvő, két
kisebb szobából és tar-
tozókaiból álló lakásom
olyan hasonló, de na-
gyobb lakással, hol ser-
téstartás meg van en-
gedve. Lehet közeli kert
ben is. Cím a Függet-
lennél. F581

Házak, földek, szőlők

adás-vételnek és
bérletnek közve-
títését: Hajdu,
Bihar, Békés, Szol-
nok, Szabolcs és
Pest megyékben
vállalja:

CSELEY GYULA

ingatlanforgalmi
irodája,

Egymalom u. 8.

Telefon 2-09.

Soffőriskola és a legolcsóbb bérautók
KISS auto-, motor- és gépműhelye, Erzsébet ucca 20. szam.

Eladó különböző autók, gőz- és motoros cséplőgépek, motoros szántógépek. Szakszerű javításokat a legolcsóbb áron készítenek.
TELEFON: 901.

Különbejárati
 bútorozott szoba kiadó:
 Varga ucca 6. szám.
 T747

Kiadó
 azonnal két uccai szoba,
 előszoba, konyha, mellékhelyiségekkel.
 Varga ucca 27. T748

Két
 kisebb bútorozott szoba,
 mellékhelyiségek nélkül
 azonnal kiadó. Cím a
 kiadóban. H609

Csinosan
 bútorozott szoba, intel-
 ligens úriember részére
 kiadó: Homok ucca 130
 H610

Zongorázni
 tanítók kezdőket, ha-
 ladókat magyar nóták-
 ra is. Házhoz is elme-
 nyek: Eötvös ucca 48.
 H613

Egy
 bútorozott szoba kiadó:
 Csete ucca 3. H616

Egy
 üres szoba kiadó: Har-
 sányi Gusztáv ucca 20.
 Kovácsné. T727

Bútorozott
 szoba, előszobával, —
 esetleg konyhahaszná-
 lattal kiadó: Patay-u.
 18. szám. H616

Kétszoba,
 konyhás lakásomat el-
 cserélem: Teleki ucca
 3. sz. T737

Tavaszi ruhákat,
 kosztümöt, kabátot és
 gyermekruhákat a leg-
 újabb divat szerint ju-
 tányosan készítenek és ala-
 kítók. Legújabb szabást
 tanítok. Trenkáné, Vig-
 kedvű 25. T741

Műhelynek,
 raktárnak 21 méter —
 hosszú, 5 m. széles épü-
 let, házapadlás, május
 1-től kiadó: Darabos
 ucca 17. H603

Takarításért
 lakást adok tisztességes,
 gyermektelen házaspár-
 nak: Darabos ucca 7.
 H606

Egyszobás
 lakás bútorralalbérlésre
 kiadó: Kovács, Széche-
 nyi ucca tizenhatal. H607

Poloskairást
 vállal felelősséggel, leg-
 pontosabban vidéken is
 Szűcs, Baross u. 1. H608

Különbejárati
 bútorozott szoba ellá-
 tással kiadó. Ugyanott
 hizott sertésért hegy-
 aljai bort adok: Erzsé-
 bet u. 21. sz. T750

Mosást,
 vasalást, kítűnően vég-
 zek, házakhoz ajánlko-
 zom. Cím a kiadóba.
 T751

Olajtűtő
 54. szám, egy szoba,
 konyha, jószágtartással,
 pár darab bútorral ki-
 adó. T752

Mag,
 garantált, adagja 1000,
 szegfű 5000. Koszorú,
 felirattal 120,000 Pa-
 czeltnél. T753

Rádió
 Üzletfeleim, valamint a
 Rádió iránt érdeklődők
 megnyugtatóra tiszte-
 lettel közlöm, hogy a
 ma forgalomban lévő
 készülékeket drága és
 hiányosságok miatt nem
 tartom. Kérem szíves
 türelmüket, amíg meg-
 felelő készülékeimet for-
 galomba hozom, amikor
 a már nálam megren-
 delt készülékeket azon-
 nal fel fogom szerelni.
 Megrendeléseket irodám
 állandóan felvesz és fel-
 világosítással szolgál. —
 Fazekas, Piac ucca 43.
 Telefon 5-67. F588

Varga Hona
 iparművész műterme
 Batthyány ucca 1. —
 Művészi munkák, olcsó
 árak! H620

Uj
 egy szoba, konyha, nagy
 udvar, kerttel, esetleg
 istálló is kiadó, azonnal
 beköltözhető. Értekez-
 hetni Erzsébet u. 61.
 H619

Tej
 napi kb. 20 liter kap-
 ható: Adler, Hatvan u.
 13. szám. F603

Piac uccán
 bútorozott szoba, külön-
 bejárati, 15-re kiadó.
 Cím a kiadóban. F590

Házvezetőnőknek
 ajánlkozom, komoly, jó
 megjelenésű, középkorú
 asszony, a háztartásmin-
 den ágában perfekt, főz-
 ni tudó, jó bizonyít-
 ványal rendelkezem. —
 Cím a kiadóban. F594

Csapó ucca
 legforgalmasabb részén
 biztos megéleltest nyuj-
 tó minden szakmának
 alkalmas üzlethelyiség,
 berendezés és áruval,
 esetleg anélkül átadó.
 Cím a kiadóban. F598

Gyermekek
 nappali gondozásra, —
 esetleg éjjelre is vállal-
 lok. Cím a kiadóban.
 F595

Önálló
 varrónő elegáns toalette
 készíti, házakhoz —
 ajánlkozom. Vidékre is
 elmenyek. Nyil-ucca 25.,
 keresztépület. F596

Ismét kaphatók:
AZ EREDETI MELICHAR
 „Unicum-Drill“ sorvetők
 „Ideal“ műtrágyaszórós répvetők
 „Imperator“ sortrágyázó vetőgépek
AZ EREDETI BÄCHER
 acélekék és talajmivelő
 eszközök. — Ekék tü-
 kőracél kormánnyal is.
 Ajánlattal készséggel szolgál
Sürgőny cím: Bächer Melichar
KULTUR Budapest. Rudolf Ferenc
TELEFON: 28-02 és 19-57
Budapest, V., Vilmos császár-ut 60

Legelő
 kítűnő, tápdús, 150 m.
 hold Csökmő határában
 kiadó, holdanként 130
 kilogramm búzáért. —
 Bér előre fizetendő. Ér-
 deklődők forduljanak —
 Huszár Miklóshoz, —
 Csökmő, Szöcskőd-pusz-
 ta. F600

Kereslet
Gyümölcs-
 baromfi és élelmiszer-
 kereskedéshez 15—20
 millióval és személyes
 közreműködéssel ko-
 mely társat keresek. —
 Iparengedélyem és szak-
 ismeretem van, cím az
 Egyetértés kiadóban.
 2109

Vincellért
 főfogadokmárcius 15-re.
 Jerikó ucca 45. sz. 2070

Pénztárnoki,
 raktárnoki vagy más
 bármilyen bizalmi ál-
 lást kaucióval vagy an-
 nélkül keres „B“ listás
 tisztviselő. Cím a ki-
 adóban. 2036

KERES
 uri ember különbejárati
 uccai bútorozott szobát,
 url helyen ebéd-, vacso-
 rával. Ajánlatot Egyet-
 értés kiadóhivatalába
 „Tisztviselő“ címre kér.

Bérbeveszek
 fiatal pár részére hóna-
 pos szobát, esetleg kony-
 hahasználattal. Gábor,
 Hatvan ucca 1., II. 5.
 Telefon 8—23. 2007

10 milliót
 koszt kamatra keresek
 ingatlan fedezetre vagy
 kezizalagra. Egyetértés-
 be cím. 2013

Vincellér
 kerestetik lakás ellené-
 ben. Cím Első Szilágy-
 sági, Csapó ucca 7. sz.
 2018

KÉT
 szobás lakást keresek
 lelépéssel. Ajánlatok az
 Egyetértéshez. Esetleg
 egy szoba, konyha és
 verandás lakást adok.
 1562a

Használt
 könyveket egész könyv-
 táraikat állandóan vá-
 sárol Harmathy könyv-
 kereskedése Fűvészkert
 ucca 14. H517

Bádogos-
 és fényező tanoncok
 jó fizetéssel felvételnék
 Gebauer fémáruháznál
 Homokkert, Hid u. 10.
 T703

Helyi ügynököt,
 ki bor, sör és pálinka
 szakmában helyi piacon
 ismert, azonnali belé-
 pésre keresek. Széchenyi
 ucca 22. F566

Vargakerti
 Ieraka tunkhoz közellakó
 óvadékképes elárúsitónő
 felvételnék. Korona ke-
 nyérgyár, Bethlen ucca
 22. sz. F582

Soffőr
 és szerelő külföldi isme-
 rettséggel állást keres.
 Cím: Széchenyi ucca 50.
 Bádogos-ület. F749

Cukrászsegéd
 felvételnék. Farkas, Hat-
 van ucca 55. F576

Megvételre
 keresek jókarban levő
 karikahajós női varró-
 gépet: Mester ucca 44.
 T743

Kifutó
 felvételnék. Farkas, Hat-
 van ucca 55. F577

Ügyes
 fiú cipésztanulónak, fi-
 zetéssel felvételnék. —
 Cím: Cegléd ucca 9.
 T746

Elveszett
 vizsla, szálkásszörű, —
 barna, szürke-foltos, —
 szuka. Megtaláló jutu-
 lom ellen adja le Szent-
 Anna ucca 66. alá. —
 Telefon 286. sz. H615

Elveszett
 5-én este 6—7 óra kö-
 zött, a Király utcától
 Werbőczy uccáig egy
 fekete szoknya, mivel
 egy szegény tanuló vesz-
 tette el, a megtaláló kö-
 nyörüljön rajta és Ki-
 rály ucca 5. sz. 1. em.
 varrodába hozza vissza.
 T723

Fodrászsegéd,
 jó munkás felvételnék:
 Petőfi-tér 6., Bukovits.
 T725

Ügyes
 tanulóleányok és fiú fel-
 vételnék: Vargás Gusztáv-
 né divatteremben, —
 Varga ucca 1. sz. T726

Fiatal,
 nőtlen nagykereskedő,
 elegáns szobát keres,
 bútorral vagy anélkül,
 központban. Fizetve bú-
 zával textiláruval vagy
 anélkül. Cím a kiadó-
 ban. T734

Keresek
 egy szoba, konyhát ma-
 gas lelépésért, esetleg
 egy új szekér famunká-
 ért: Hatvan u. 19. sz.
 Steiner Béla T740

Független
 úri leányt ki juttatna
 megfelelő álláshoz. —
 „Könyvelőnő“ jellegre
 a Hajdúföldhöz kér aján-
 latot. H618

Kertész,
 aki szőlő, gyümölcs —
 munkálatokhoz és vete-
 ményezéshez ért, bizo-
 nyítványokkal jelentkez-
 zék: Széchenyi ucca 13.,
 I. emelet. F602

Tanulóleány
 felvételnék Schwarcz Zse-
 ni női szabó: Péterfia
 ucca 11., keresztépület.
 F585

ÉRTESÍTÉS.
Urídivat szabóüzememet
áthelyeztem
Piac ucca 26. sz. alá
Passage, Gambriusszal szemben.
Dus választék külföldi szövetekben.
 Tisztelettel:
MORGENSTERN MANÓ.

Nagyerdőben
 vagy Simonyi-úton egy
 szoba, konyhát keresek
 május—szeptember hó-
 napokra. Ajánlatokat:
 „Nyári lakás“ cím alatt
 Egyetértéshez. 2111

Gépvarrónők
 felvételnék Vass zsák-
 üzletében, Piac ucca 6.
 2112

Cipészülethez
 jömenetelű, központban
 van, kevés pénzzel tár-
 sat keresek, esetleg át-
 adom. Ugyanott egy bőr
 varrógép eladó. Cím a
 kiadóban. 2119

Asztalostanulót
 felvesz: Harsányi, Nyil-
 ucca 18. sz. 2134

Kvartélyos
 felvételnék és egy komót
 eladó. Varga ucca 28.,
 ajtó 2. T705

Egy
 segéd és kisasszony di-
 vatüzletbe felvételnék. —
 Cím a kiadóban. 2135

Egy
 jó családból való fiút
 csizmadiatanulónak fel-
 vesz: Nagy, Meszena
 ucca 4. szám. 2083

Szakképzett
 pintér állást keres ura-
 dalomba, vagy borke-
 reskedésbe. Cím: Bol-
 dogkert, Egyetértés u.
 16. szám. 2048

Pénztárnoknői
 állást keres gyógyszer-
 tárban volt alkalmazott.
 Cím: 14-69. telefon. 2046

Grammofont
 veszek — rosszat is —
 lemezekkel. József kir.
 herceg ucca 65., V. ajtó.
 2052

FEHÉRNEMŰ
 varróleányok, tanuló-
 leányok felvételnék —
 Komáromy fűzőszalon-
 jában: Kossuth ucca 11.
 2077

Április,
 vagy május elsejére ke-
 resek 4, esetleg 3 szoba,
 fürdőszobás, egészséges,
 napos lakást lelépés,
 vagy magas bér ellené-
 ben. Cím a kiadóban.
 1984

Varróleányt
 azonnal felveszek, ki
 önállóan dolgozik. —
 Schreiber Adolf, Piac
 ucca 19. 2035

ERRE SENKI SEM KÉPES!
SAJÁT KÉSZÍTMÉNY!
 190,000 korona női kivágott sevro cipő,
 380,000 korona férfi sevro cipő, gummi talppal,
 240,000 korona női fűzős, sevro fél cipő, lakk orral.
 Ezenkívül a legdivatosabb és a legjobb férfi-, női- és gyermek
 cipők kaphatók. Debrecen legolcsóbb cipő beszerzési forrása
Alföldi cipőüzem, Piac ucca 83. sz.
 Mérték cipők a megrendelő kívánsága szerint készülnek.

Villamos világítás
 kárcat világítás, szerelési és javítási
 munkákat vállal, villamos felszerelési cik-
 keket a legolcsóbb árak mellett árusít
IFJ. NANÁSSY LAJOS
 Péterfia ucca 37. szám. — Telefon: 12—64.

